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Hírek az óvodából 

Napról napra: óvodánk „naplójából” 
Április 9. Roma világnap 
Április 10. Környezetvédelmi nap az óvodában  
Április 11. Költészet napja  
Április 11-től folyamatosan megkezdődtek a nyílt hetek a 
Napsugár valamint a Katica csoportban. (A Pillangó cso-
portban már március utolsó heteiben a tanító nénik és az 
érdeklődő szülők jelenlétében megtörténtek) 
Április 18. Az első osztályosok Gergely–járási népszokása 
Április 24. Jászfelsőszentgyörgy „Szentgyörgy–nap” (8 kis-
lánnyal) 
Április 29. Szülői értekezlet a nagycsoportban 
Május 1. A nagycsoportos óvodások fellépése a szabadidő-
parkban. 
Május 7-9. Anyák napi ünnepségek az óvodában 

Május 9. Jászjákóhalma, Madarak-fák napja( 6 fiúval ) 
Május 15. Esélyegyenlőség napja 

Május 22. Jásztelek – mesemondó verseny 
Május 24. 8 óra Tarisznyaátadás és évzáró ünnep az óvodá-
ban 
Most először: pénteken délután! Igen, első hallásra még 
fura. Kissé idegenkedve és fenntartásokkal fogadták többen 
is ezt a napot. Így utólag visszagondolva és ünnepeltként 
átélve hadd írjam le, hogy a gyermekek és mi felnőttek ho-
gyan éltük meg ezt a napot.  
Mint ahogy ezt terveztük: „az óvoda életébe beilleszkedő és 
könnyed volt”. Ezt érzem utólag. 
S aznap reggel? MI NAGYCSOPORTOSOK VOLTUNK 
AZ ÜNNEPELTEK! Igen! Most nem mi adtuk a műsort, 
most másért néztek bennünket, most a mi kedvünkért öl-
töztek ünneplőbe a többiek, és értünk voltak itt a vendégek 
a szülők. A szülők, akik számtalanszor elhoztak minket 
ebbe az óvodába, ahová már nem sokáig járunk, mert bú-
csúznak tőlünk a középsősök is. Sok gyermek most gondolt 
bele ebbe igazán. A szülők, akik minket, óvónőket is megtá-
mogattak „fűvel-fával”, melyben a nevelési elveink elfoga-
dásától a kitűnő csoportkohéziót elősegítő háttérzsúrokon 
át a maradék anyagok-fonalak, papírok stb. sokaságáig, 
megfűszerezve, pozitív megtámogatással, sütéssel, lovas 

kocsizással (a többi már ki sem férne) minden benne van! 
Ők is itt voltak, meghatottan nézték gyermekeiket. Köszö-
nünk nekik mindent! 
Nagyon tetszetős volt az új formába bújtatott, udvarra szer-
vezett tarisznyaátadó ünnepség. Olyan tágas és szabad volt, 
olyan mindenki számára elérhető, olyan „együtt vagyunk 
mind” érzésű.  
Azután a nap többi része is a miénk volt, a napirend folyt 
tovább, ahogyan máskor. Egyszer csak átjöttek s megleptek 
minket a Micimackó csoportos apróságok, akik életükben 
először idegen helyen (másik csoportban) nagyon bátran 
táncoltak, verseltek nekünk, mi pedig csak ámultunk, bá-
multunk. A délutáni pihenő idején a szülők szorgos keze 
alatt, odakinn sürgés-forgás, susmorgás közepette 
„felvirágzott” az óvoda, a nagycsoport teraszára virágból 
kirajzolt pillangó „repült”. Aki látta igazolhatja, hogy az 
ébredező nagycsoportosok szájtátva, egymást hívogatva, az 
öltöző ajtajában-pizsamában állva csodálták meg a díszítést. 
Nem tervezett, gyönyörű percek voltak! 
Az évzáró ünnepség: 15 óra 30 perc 
Verőfényes, szép délutánon, ízlésesen feldíszített környe-
zetben került sor az évzáró ünnepségre. Nekünk már akkor 
is gyönyörűek a gyermekek, amikor ünneplőben egymás 
mögött felvonulnak. Ilyenkor mindenkinek más, de valahol 
mégis hasonló gondolata támad. Boldogok vagyunk, hogy 
eddig együtt eljutottunk, örülünk, mert ügyesen előadják a 
sok verset, táncot, amivel készültünk, megörvendeztetik 
ezzel a vendégeket. Mennyit nőttek, fejlődtek az elmúlt 
évek alatt, vajon hogyan lesz tovább? 
Mi viszont nagyon örülünk, hogy ez a jól összeszokott kis 
csapat együtt maradt, s együtt megy az iskolába! 

Sok sikert nektek gyerekek! 
  
Május 28. Amikor az ovisok „rúgják a bőrt” 

Óvodánkban minden évben a gyermeknapot megelőző 
napokban zajlik az óvodások foci-mérkőzése melyen a 
Jánoshidai kis focistákkal a vendégcsapatok óvodásai mér-
kőznek meg. Most csak Jásztelek, Jánoshida I., Jánoshida 
II. csapata vett részt a találkozón. A helyszín az iskola tor-
naterme volt, mivel nem akartuk, hogy az izgalmas meccse-
ket megzavarja a készülő eső. Mindenki megtette a magáét, 
hozzátette az erejét, de a kupát Jánoshida I. csapata nyerte. 
Csapattagoknak: Berecz Bence, Eszes Dávid, Juhász Erik, 
Peták Krisztián, Zólyomi László, Tugyi Zoltán és Turóczi 
Zsombor. Gratulálunk! 
Tagadhatatlan, hogy a nagyszerű eredményhez az a lelkes 
középső- és nagycsoportos lányokból és fiúkból álló szur-
kolótábor is hozzájárult, akik végig kiabálták az utolsó 
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meccset: „Hajrá Hida! Nincs itt hiba!” 
Továbbá köszönjük a gyermekek nevében a továbbra is 
focizásra serkentő érmeket, a kupát, valamint a támogató 
szülőknek a sok gyümölcsöt és más finomságokat  

Gazsiné Takács Éva 
Május 31. Gyermeknap 
„Gyermekszív dobban, benne a szeretet, 
vigyázzátok, őrizzétek féltve a gyermeket!” 
 
Minden évben, így az idén is megrendezésre került Napsu-
gár Óvodánkban a Gyermeknap. A szomorkás és borús 
időjárás sem bizonytalanított el bennünket, hogy ezt a cso-
dás napot, óvodás gyermekeink számára vidámmá és emlé-
kezetessé tegyük. Az óvoda napirendjébe beillesztve tervez-
tük és valósítottuk meg színes programjainkat, a különböző 
ügyességi és fejlesztő hatású tevékenységeket. Örömmel 
tapasztaltuk, hogy a szülők is igen nagy létszámban vettek 
részt, és aktívan bekapcsolódtak a felkínált játékokba. A 
várva várt nap, a közös megnyitóval, és a napra ráhangoló 
vidám, mozgásos, táncos mulatsággal indult az óvoda tor-
natermében. Utána megkezdődött a „jövés-menés” az óvo-
da folyosóján. Kicsik és nagyok elindultak a „tudáspróba 
földjére”. 

Minden csoportszobában volt egy állomás, ahol a gyerme-
kek mozgásos, vizuális, énekes és drámajátékokat játszhat-
tak óvodapedagógusok irányításával. 

A napocskabáb, ame-
lyet a csoportok ma-
gukkal vittek minden 
helyszínre, vidáman 
tért vissza a csoport-
szobákba, elégedetten 
mosolygott, hiszen 
mindenki teljesítette a 
„próbát”. Azután 
gyümölcspercek kö-
vetkeztek. Ezúton is 
szeretnénk megkö-
szönni Turócziné 

Kövér Elvirának, aki gondoskodott arról, hogy ezen a 
rendkívüli napon is fogyaszthattak a gyermekek vitamino-
kat, gyümölcsöket. Köszönjük a felajánlást! 
A nagycsoportos óvodások az első osztályos iskolásokkal 
mérték össze „tudásukat” az óvodai tornateremben. Mind-
két csapatnak mozgásos, ügyességi feladatokat, gyakorlato-
kat kellett teljesítenie. S még mindig nincs itt a pihenés ide-
je! Kezdetét vette a zumba! Nóra néni nem ismeretlen, 
hiszen minden héten találkozhatnak vele az óvodában. A 
gyermekek önfeledten, kitartóan, fülig érő szájjal táncoltak 
az ebéd megkezdéséig.  
 

Ebéd után nagy izgalommal várták a rendőr bácsit, Tóth 
Dániel hadnagyot, aki játékosan ismertette és mutatta be, 
a helyes közlekedés szabályait, egy-egy jelzőtábla jelentését.  

Izgatottan és kíváncsian ültek be a gyermekek a rendőrautó-
ba, és vették kezükbe az autó „irányítását”, kormányzását.  
Vendégünk volt 
Tóth Bettina 
védőnő, aki 
egészségügyi 
szűrővizsgálat 
keretében meg-
mérte a „bátor” 
gyermekek vér-
nyomását.  
A nap fénypont-
ja az arcfestés 
volt. Egyéni 
ötletekkel, nagy-
nagy türelemmel várakoztak a 
gyermekek. Megérte, hiszen min-
denki azzá „változhatott át”, 
amivé szeretett volna! 
 De hát ez így is van rendjén, 
hiszen GYERMEKNAP volt! 
Köszönet azoknak a vendégek-
nek, résztvevőknek, szülőknek, 
akik hozzájárultak a nap sikeres 
megszervezéséhez! 

Berczeliné Gazsi Andrea 
 

Ezúton tájékoztatjuk a kedves Szülőket,  
hogy a nyári zárás ideje 

 
2013. július 29.- augusztus 23. 

  
 

Közlemény 
 

A Szolnoki Városi Óvodák  
pedagógiai asszisztens és dajkaképzést indít 

2013. augusztus hónapban. 
A tanfolyam 900 órás, elméleti és gyakorlati képzése a Jász-
sági Óvodai Intézmény Napsugár Óvodájában (5143 
Jánoshida, Fő u. 16.) történik. 
A tanfolyam ára: 155 000 Ft, amely tartalmazza a tanfo-
lyam, a vizsga és a könyvek díját. 
Jelentkezési határidő: 2013. augusztus 9. 
Érdeklődni lehet a 06-20-361-2044 telefonszámon Kiss 
Enikőnél és a Napsugár Óvodában. 

Köszönettel: Szöllősiné Anna 
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Ki mit tud? 
Az iskolában már hosszú évek óta minden esztendőben 
megrendezésre kerül a Ki-mit-tud?, ahol különféle kategóri-
ákban mérik össze tehetségüket a bátor általános iskolások. 
Jómagam a Faluház vezetőjeként minden alkalommal meg-
hívást kapok a zsűribe, amit nagyon szívesen elfogadok. A 
versenyen nem csak dobogós helyezéseket érhetnek el a 
legjobbak, hanem részesei lehetnek a szintén minden évben 
megrendezésre kerülő családi nap kulturális délelőttjének, 
ahol az egész településnek megmutathatják produkcióikat. 
Évről évre nagyon sok ügyes gyermek jelenik meg a színpa-
don, aminek én is nagyon örülök. Remélem ez a hagyo-
mány továbbra is megmarad, hiszen ez minden tekintetben 
nagyon jó alkalom a helyi fiatal tehetségek felkutatására. 

Szöllősiné Pintér Krisztina 

Anyák napja 
Ha utána olvasunk vagy csak szeretteink szokása közt szét-
nézünk, azt tapasztaljuk, hogy a szeretetnek 5 nyelve van: 
minőségi idő, gondoskodás, érintés, dicsérő szavak és az 
ajándékozás. Gyerekkorban nagyon domináns az ajándéko-
zás, akár annak várásáról, akár az adás öröméről van szó. 
Anyák napján is mindig lázasan készülnek az iskolában a 
gyerekek saját készítésű ajándékokkal, amik évről-évre a 

polcokon, szekrényeken, tükrök mellett gyűlnek. Értékük 
persze felbecsülhetetlen. Ugyanúgy fontos része ennek a 
napnak a műsoruk is, ami idén is könnyeket és mosolyokat 
csalt elő az anyukákból, nagymamákból. Az idei kis megle-
petés alatt azon gondolkodtam, milyen gyorsan nőnek ezek 
a gyerekek, és vajon milyen jövő vár rájuk. 
Köszönetképp azt kívánom mindannyiuknak, hogy kis csa-
ládjukban érezzék mindig milyen fontos, nagyszerű és érté-
kes kis emberkék mind                          Kajosné Hidas Katalin 

Színházlátogatáson az alsó tagozatosak 
A szolnoki Szigligeti Színház Szenzáció című előadását 
nézte meg egy busznyi gyermek. 
 
 

Ha itt a május, itt a nagy kiránduló-szezon is, az ország 
nevezetes  várják a mi tanulóinkat is! Persze, vannak, akik 
nem messzire mennek, de biztosak lehetünk benne, hogy 
ugyanolyan jól érzik magukat azok is, akik gyalog- vagy 
kerékpártúrára indulnak.  
Az első és második osztályosok a boldogházi strandra ké-
szülnek. Negyedikeseink a Jánoshidához közeli Kerekes-
tanyán vendégeskedtek egy hétfői napon. 
Az ötödikesek vonattal voltak Kecskeméten tanulmányi 
kiránduláson interaktív régészeti kiállításon, valamint még 
júniusban várja őket egy lillafüredi barlangtúra  is. 

A többi osztály nem ment külön osztálykirándulásra, ha-
nem a Diákönkormányzat által szervezett utazásokon vehe-
tett részt. Májusban Budapesten a Parlament és a Közleke-
dési Múzeum várta az érdeklődő gyermekeket és szüleiket. 
Június elsején egy újabb busznyi gyermek érkezett szintén 
Budapestre, de most Csillebércre, ahol egész napos felhőt-
len szórakozás várt bennünket  a gyermeknap jegyében. A 
nyolcadikosoknak ez volt az osztálykirándulása, a többi 
gyermek pedig a tanév során nyújtott tanulmányi teljesítmé-
nyéért, versenyeken való eredményes megmérettetéséért, 
vagy éppen ünnepélyeken való szerepléséért kapta jutalmul 
ezt a napot.  

Kirándulások 

Programjainkból 
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Továbbképzésen a tantestület 
Kollégáimmal együtt háromnapos továbbképzésen vettünk 
részt Tokajban, április 3-5-ig. 
Ellátogattunk a Rákóczi-várba Sárospatakon, ahol megte-
kintettük a Rákóczi-család történetéhez kapcsolódó külön-
böző tárgyakat, restaurált ruhadarabokat, korabeli fegyvere-
ket. Betekintést nyerhettünk Gávavencsellőn az ottani isko-
la életébe, ahonnan új ötletekkel és tapasztalatokkal távoz-
tunk. Remélem, hamarosan alkalmunk nyílik a gyermekek-
kel is bejárni ezeket a csodálatos helyeket, és új élményekkel 
gazdagítani őket! Köszönjük a lehetőséget! 

Weiszmüller Marina 

 
Szakmai nap iskolánkban 
2013. április 25-én ismét IPR szakmai napot rendeztünk 
iskolánkban. Nagy örömünkre óriási volt az érdeklődés, 
hiszen 115 vendég érkezett hozzánk. Teljes tantestület jött 
Biharkeresztesről, Hosszúpályiról, Besenyszög-Tiszasülyről, 
de voltak vendégeink Pusztamonostorról, Újszászról, 
Jászdózsáról, Jásztelekről, Jászjákóhalmáról, Jászladányról, 
Alattyánról is. 

Az intézmény bemutatása után különböző órákra mehettek 
be a kollégák: 
Barát Béláné a 3. osztályban matematikaórát, Lőrik 
Lászlóné a 4. osztályban angolórát, Mészárosné Vas 
Márta az 5. osztályban ének-zenét, Földi Ferenc a 6. b 
osztályban matematikaórát tartott, majd a látottak megbe-
szélése után Szabó Péter 2. osztályos testnevelésórája, 
Tóthné Répási Anett alsó tagozatos egyéni fejlesztése, 
Földi Ferenc felső tagozatos egyéni fejlesztése közül vá-
laszthattak ismét a megjelent vendégek.   

Közben folyamatosan nagy sikerrel tettek látogatást a tele-
pülésen is a kollégák, Horváthné Szabó Katalin hon- és 
népismeret órája alapján a tanulókkal. Az órák és látottak 
megbeszélése után műhelymunka következett, amelynek 
során az iskolánkban működő néhány munkacsoportok 
mutatkozott be: A tanulás tanítása (Mészárosné Vas Már-
ta) Mérés – értékelés (Tóthné Répási Anett), Óvoda – 
iskola átmenet (Kerepesiné Antal Ibolya). 
A reflexiók alapján elégedetten távoztak vendégeink, én 
pedig örömmel olvastam a sok dicsérő véleményt az iskolá-
ról, a látottakról, a kollégáim felkészültségéről. Néhány sor 
ízelítőül: 
„Nagyon tetszett, hogy maximálisan kihasználják az inte-
raktív tábla adta lehetőségeket.” 
„Énekórán remekül összekapcsolódott az interaktív tábla és 
a tanulók együttműködése, egymás tanítás, csoportmunka.”  
„Nagyon hasznos, előremutató műhelymunkában vehettem 
részt, számomra új és hasznosítható elemeket ismertem 
meg.” 
„Az egyéni kiscsoportos fejlesztés során sokoldalú, változa-
tos, érdekes feladatokat alkalmazott a pedagógus.” 
„Kellemes jó hangulatú műhelymunkában vehettem részt.” 
„Érdekes, motiváló óra eleji feladatsorok, barátságos, biz-
tonságos óravezetés, a tanulás ideális légköre, az interaktív 
tábla funkcionális használata elnyerte tetszésemet.” 
„Hon- és népismeret órán remek, hasznosítható ismerete-
ket szereztünk, megismertük a község nevezetességeit, hal-
lottunk érdekességeket, kedves „idegenvezetésben” volt 
részünk, nagyon kellemes élmény volt.” 
Nagyon köszönöm minden kollégám munkáját, akik lelke-
sen vették ki részüket a napból, vállalták, hogy ennyi ember 
bepillantson a munkájukba, hozzáértő, más iskolából érke-
ző, felkészült pedagógusok előtt méressék meg magukat. 
Nagy öröm számomra, hogy minden alkalommal önként 
vállalják, hogy bemutatóórát, foglalkozást tartsanak, ame-
lyeken maximálisan helyt állnak, felkészültségükkel, renge-
teg ötletükkel valóban mintát nyújtanak, iskolánk hírét erő-
sítik. Köszönöm!                                   Tóthné Eszes Éva 

Jászsági Helyesíró Verseny 
Idén 21. alkalommal rendeztük meg – már mondhatjuk, 
hogy a hagyományoknak megfelelően -  a megye általános 
iskolásainak kiírt helyesíró versenyünket. 21 iskola 112 ta-
nulója és  tanáraik voltak vendégeink  a szakmailag is elis-
mert versenyünknek.  
 
Tanítóképzős hallgatók iskolánkban 
Évek óta jó kapcsolatot ápolunk a Szent István Egyetem 
Tanítóképző Karával. Mivel a műhelymunka és a jó gyakor-
lat is fontos része a hallgatók képzésének, ezt kérték idén is 
Kerepesiné Antal Ibolya kolléganőnktől, aki két bemutató 
órát tartott a szociálpedagógia szakos hallgatók számára.  

Szakmai híreink 
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2013. 04. 27-én Budapesten 
rendezték meg a II. Országos 
Szépíró Verseny országos 
döntőjét és az Országos Te-
hetségnapot. Iskolánkat 
Kobela Boglárka 4. osztályos 
tanuló képviselte, aki úgy ke-
rült be a döntőbe, hogy előző-
leg a megyei versenyen első 
lett. Bogi tisztességesen helyt-
állt. Büszkék vagyunk rá! Fel-
készítője Majorosné Gerhát 

Éva 
A Kálti Márk Országos Törté-
nelem Tantárgyi Versenyre 
iskolánkból a helyi és területi 
versenyen is kiválóan szereplő 
Kajos Csenge 5. osztályos 
tanuló jutott be, melyet 2013. 
május 12-én rendeztek Buda-
pesten, a Műszaki Egyetemen. 
Csenge  6. helyezett lett az 
országos versenyen! Büszkék 
vagyunk rá, és további sikere-
ket kívánunk neki! Felkészítő-
je: Horváthné Szabó Katalin 

 
Karcagon minden évben megrendezik a Kováts Mihály 
Megyei Történelem Versenyt, melyre néhány éve tehetséges 
tanulóinkkal mi is képviseltetjük magunkat. Idén három 
tanulónk jutott be: Sziráki Péter megyei 11., Dorsonszky 
Virág megyei 13, míg Kajos Csenge megyei 15. helyezést 

ért el.  Felké-
s z í t ő j ü k : 
H o r v á t h n é 
Szabó Katalin 
Dors ons z ky 
Virág egy má-
sik tantárgyból 
is remekül sze-
repelt: az isko-
lai szinten elért 
p o n t s z á m a 
alapján behív-
ták Szolnokra, 
Simonyi Zsig-

mond Kárpát-medencei Helyesíró Verseny megyei forduló-
jába, ahol 9. helyezést ért el. Felkészítője Tóthné Eszes 
Éva.  Szintén magyar nyelvtanból a Bendegúz tanulmányi 
versenyen is szépen helyt állt Dorsonszky Virág, Szolno-
kon a területi fordulón 6. helyezett lett. 
A Zrínyi Matematika  Verseny területi fordulóján két leg-
eredményesebb tanulónk Sziráki Péter 38. helyezett 
(felkészítője Nagyné Barta Vilma), Zsoldi Bálint 6. a osztá-
lyos tanuló 95. helyezett (felkészítője Földi Ferenc) 
A Bendegúz nyelvész verseny megyei fordulóján Tóth Ré-
ka 2. oszt. tanuló 10. helyezést ért el. Felkészítője 
Koncsikné Orczi Andrea 
A Kataszrtófavédelmi versenyen egy fiúcsapattal képvisel-
tettük iskolánkat, ők 7. helyezettek lettek Jászberényben. 
Csapattagok: Kökény László, Kökény György, Peták 
Gergő, Rékasi István 7. oszt. tanulók. Felkészítőjük Földi 
Ferenc 

Kerékpáros Iskolai Kupán is szerepeltek tanulóink: Kajos 
Vivien és Boháti Ádám csapatot alkotva a 
Jászalsószentgyörgyön megrendezett területi fordulón 3. 
lett, így bejutottak a szolnoki megyei fordulóba is, ott szin-
tén 3. helyezettek lettek. Felkészítőjük Földi Ferenc. 

Induló pénzkészlet: 330.708,-Ft 
Bankszámlán 259.738,-Ft 
Betétkönyvben 70.970,-Ft 
Ezen összeg 2012. évben 167.238.-Ft-al növekedett az alábbi-
ak szerint:  
SZJA 1% 133.642,-Ft 
Kamat  96,-Ft 
Kft, Gazdakör támogatása 30.000.-Ft 
Hozzájárulás nevezési díjhoz 3.500.-Ft 
Bevétel összesen az előző évi pénzmaradvánnyal együtt: 
497.946,-Ft 
Kiadások részletezése: 

  
                  

                       
 
 
 
 
 
 
Bevételeinkről:  
Az SZJA 1%-ból, a helyi Gazdakör, valamint az Agricolae Kft-től  
kapott támogatás volt a bevételünk. Ezt az összeget az alapítvány 
célja szerint használtuk fel. 
Tehetséges tanulók támogatása. 
Környezeti nevelés támogatása. 
Szabadidős tevékenység szélesítése. 
Alapítványunk 2003-ban magánalapítványként 107.000.-Ft induló 
vagyonnal jött létre. 
Kiadásainkról:  
2012. októberében az alapítvány az iskolában „Egészségnapot”  
tartott. Egészségállapot felmérést tartottunk, egészséges ételeket 
készítettünk. Az alapanyagok árát fedezte az alapítvány. 
Az alsó tagozatos gyerekek nagy része tavasszal erdei iskolában 
vett részt. Az alapítvány az útiköltség átvállalásával támogatta a 
gyerekeket. 
Matematika versenyre neveztek be tanulóink, nekik a nevezési díj 
felét vállaltuk át. 
Költségvetési támogatást sem a központi szervektől, sem pedig a 
helyi önkormányzattól nem kaptunk. Alapítványunk sem ingatlan-
nal, sem pedig ingó vagyonnal nem rendelkezik.  
A támogatások, juttatások a közalapítvány alapító okiratában meg-
fogalmazott kulturális, oktatási és sport célok megvalósítását szol-
gálta.  
A közhasznú szervezet vezetői ( elnök, társelnök, gazdasági veze-
tő) tevékenységükért tiszteletdíjban, vagy egyéb külön juttatásban 
nem részesültek.  
Utazási, illetve telefonköltség címén nem került összeg felhaszná-
lásra.  
A JNSZ Megyei Bíróság Pk.63.087/2003/6. számú 2003. június 
12. napján kelt végzésével jegyezte be a nyilvántartásba. A magán-
alapítványunk vagyonát 2003-ban          – 107.000,-Ft-ot – magán-
személyek (az iskola dolgozói, a tanulók szülei )  ajánlották fel. 
Közhasznú tevékenységeink, úgy mint az oktatási intézmény kul-
turális rendezvények, színházlátogatások, kirándulások szervezése 
olyan közfeladat, amelyeket az intézménynek kell ellátni.  
Alapítványunk ezen feladatok jobb színvonalon való ellátását 
segítette, esetenként átvállalta 2012. évben is. Adományokat nem 
kaptunk, szervezési tevékenységünkkel a községünk jó hírnevét 
gyarapítottuk.  
Jánoshida, 2013. május 24.  

     Közalapítvány Kuratóriuma 

Tehetséges tanulóink 

„Iskolánk tanulóiért” Közhasznú Alapítvány 
számviteli beszámolója 2012. évről 

Banki jutalék      
Pályázati díj      
Egészségnapra vásárlás    
Versenyre nevezési díj    
Aláírási címpéldány                        
Erdei iskolába útiköltség   
Összes kiadás:   
Maradványunk                                               

2.000,-Ft 
2.200.-Ft 
24.997.-Ft 
11.000.-Ft 
3.000.-Ft 
130.759.-Ft 
173.956,-Ft 
323.990,-Ft  
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Május 1-jén került megrendezésre a főzőverseny a 
családi nappal egybekötve. Lázas készülődés előzte 
meg, kiosztottuk a feladatokat, már hetekkel előre 
terveztük a napot. Kilenc óra felé feltettük a pör-
költet főni, közben pedig, aki éppen szabad volt, a 
műsort is megnézhette. Felléptek az iskolások, 
óvodások, zumbából is kaptunk egy kis ízelítőt. 
Darók Gizike néni és Szabóné Irénke néni finom 
nokedlit készített a pörkölt mellé. Irénke néni igazi, 
jász krumplis pogácsát is sütött nekünk, ami rög-
tön elfogyott.  
Majd amikor a pörkölt megfőtt szépen megterítet-
tünk, és leültünk ebédelni. Igaz, most helyezést 
nem értünk el, de nagyon jól érzetük magun-
kat,dolgozók és az idősek egyaránt. 
Már a jövő évi főzőversenyt tervezzük! 

Az Esélyegyenlőség napja alkalmából vendégeink 
voltak az óvoda Katica csoportjának kiskaticái. 
Érkezésükkel megtelt döngicséléssel az Idősek 
Klubjának nagyterme, ahol a két generáció találko-
zott. Elmeséltük a gyerekeknek, hogy hogyan telik 
egy napunk, majd az idősek válaszoltak a gyerekek 
kérdéseire.  

A klubtagok megmutatták a szobákat, és mindazo-
kat a segédeszközöket, melyek segítségükre vannak 
a mindennapokban. A kíváncsi Katicák ezeket ki is 
próbálták. Felhívtuk figyelmüket az intézmény 
azon helységeire, ami eltér egy átlagos intézményé-
től: mozgáskorlátozott mosdó, zuhanyzó, kapasz-
kodók, korlátok…. A Katicák megmutatták az idő-
seknek, hogy mi-
lyen szépen tud-
nak verset mon-
dani és szerepelni. 
Néhányunknak 
könnyet csaltak a 
szemünkbe. 
Vidám, tapaszta-
latokkal teli dél-
előttöt töltöttünk 
együtt a gyerekek-
kel, ami minden-
kit toleranciára, 
empátiára tanított. 
Rájöttünk, hogy sokban azonos az életünk az óvo-
dásokéval, és szívünk mélyén szeretnénk még gye-
rekek lenni. 

Az idén második alkalommal került sor tartós élel-
miszerek osztására. 2013. május 30-án tartós élel-
miszercsomagot vehettek át a rászorulók Polgárőr 
Irodában. 
Az Európai Unió által finanszírozott EU Élelmi-
szersegély Programot a Mezőgazdasági és Vidék-
fejlesztési Hivatal szervezi. Az országos program 
keretében az uniós forrásból előállított élelmiszere-
ket az MVH-val szerződött segélyszervezetek jut-
tatják el a magyarországi rászorultak részére. Tele-
pülésünk az Ökumenikus Segélyszervezet által ré-
szesült adományban. 
Az élelmiszersegély program célja a nehéz helyzet-
ben élők számára történő segítségnyújtás. 
A támogatásban részesülhettek önhibájukon kívül létmini-
mum közelében élők és kisnyugdíjasok. A településen ismét 
300 család részesült tartós élelmiszercsomagban. 

2013. június 1-től a gyermekjóléti szolgálatnál sze-
mélyi változás történt. A családgondozói feladato-
kat Kisné Vályi Ildikó helyett Burai Sándor látja el.  
Ildikónak kívánunk nagyon jó egészséget, és sok 
boldog, örömteli percet a jövőben. Sándornak pe-
dig eredményes, jó munkát! 

Főzőverseny 

Személyi változás a Gyermekjóléti 
Szolgálatnál 

Élelmiszercsomag-2013 

Az Esélyegyenlőség napja 
Csapatunk egy része 
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2012. decemberében 
elfogadásra és aláírásra 
került egy megállapodás, 
miszerint településünk 
Községi Könyvtára, 
könyvtári 
szolgáltatóhelyként csat-
lakozott a Jász-
Nagykun- Szolnok Me-

gyei Verseghy Ferenc Könyvtárhoz, aminek szol-
gáltatásait a jövőben igénybe veszi, így most már 
csak azt mondjuk könyvtárunk KSZR tag lett. 
2013. január 1-től a Községi Könyvtárunk új el-
nevezése: Könyvtári, Információs és Közössé-
gi Hely. 
Hogy mi előnyünk származik ebből? A KSZR 
tagjaként kicsivel több, mint egy millió forintos 
támogatást kap a könyvtár dokumentumok be-
szerzésére, technikai fejlesztésre, különböző szol-
gáltatások biztosítására, rendezvények szervezésé-
re. Könyvállományunk már nagyon elavult, ezért 
egy felmérés alapján az állomány kb. 40%-a tör-
lésre fog kerülni. Mivel a selejtezés során nagyon 
sok dokumentumtól megválunk, így szívesen fo-
gadunk könyvfelajánlásokat is, amelyekkel a fo-
lyamatos beszerzések mellett még gyorsabban 
vissza fogjuk tudni állítani a könyvtári állomány 
jelenlegi nagyságát, természetesen már új, aktuális 
dokumentumokkal. Ezt szolgálja az is, hogy eb-

ben az évben már számos folyóirat  és magazin is 
elérhető könyvtárunkban. Ezek nem kölcsönöz-
hetők, csak helyben olvashatók. 
Ősztől tervezzük az állomány integrált rendszer-
be történő felvitelének megkezdését, amelynek 
végeztével a kölcsönzést is szeretnénk majd a ha-
gyományosról elektronikusra váltani. 
Célunk, hogy jánoshida település lakossága kor-
szerű, modern könyvtárat kapjon, amely napra-
kész, friss információkkal tud szolgálni az érdek-
lődőknek. 
 
 

Magyarország 2013. évi központi költségvetése 
1.700,0 millió forintot szánt kistelepülési könyvtári és 
közművelődési célú kiegészítő támogatásra. A támo-
gatás – a megyei könyvtár által működtetett Jász-
Nagykun-Szolnok Megyei Könyvtárellátási Szol-
gáltató Rendszeren keresztül – az 5.000 főnél ki-
sebb lakosságszámú, könyvtári szolgáltató helyet mű-
ködtető településeken a könyvtári ellátás színvonalá-
nak emelése céljára használható fel. 
Az összegből a jánoshidai könyvtár olvasóközön-
ségét 2013-ban az következő lapok előfizetése szol-
gálja: 
 Autó-motor - magazin autósoknak, motorosok-

nak 
 Az otthon - lakás, ház, kert, dekoráció 
 Baba magazin - tanácsadó magazin újdonsült szü-

lőknek 
 Bravó - nemzetközi zenei és ifjúsági magazin 
 Csodakert - hobby-kertészeknek 
 Dörmögő Dömötör - kulturális gyereklap 
 Élet és tudomány - a TIT hetilapja 
 Eső - irodalmi lap 
 Ezermester 2000 - kreatív otthonteremtés 
 Horogra akadva - horgászmagazin (Horgászvilág) 
 Hvg - gazdasági, politikai hírmagazin 
 IM (Ifjúsági magazin) - tinimagazin 
 Képes sport - hetente megjelenő sportmagazin 
 Kismama - babavárástól az óvodáig 
 Kistermelők lapja - mezőgazdasági folyóirat 

 Könyv, könyvtár, könyvtáros - könyvtárosoknak 
szóló szaklap 

 Kreatív ötletek - ötletes tippek 
 Magyar turista - természetjárók lapja 
 National Geographic Magyarország - ismeretter-

jesztő magazin 
 Őstermelő - gazdálkodók lapja 
 Rockinform - országos rockzenei szaklap 
 Szivárvány heted 7 határon - ismeretterjesztő 

gyermekmagazin 
 Új Néplap 
 Vasárnapi Új Néplap 

Keresse őket könyvtárában! 

„Rendszerváltozás” a Könyvtárban Jász-Nagykun-Szolnok Megyei  
Könyvtárellátási Szolgáltató Rendszer 

ÓRIÁSI KÖNYVBÖRZE A FALUHÁZBAN! 
2013. július 1-től 

Az állományból leselejtezett könyvek, lemezek, régi újságok csekély összegekért megvásárolhatók 
lesznek. Az így befolyt összegből új dokumentumokat szerzünk be, amelyek szintén az állomány 

nagyságának visszaállítását szolgálják majd. 

 
Jász-Nagykun-Szolnok Megyei  

Könyvtárellátási Szolgáltató Rendszer  
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Tavaly az abonyi túracsoporttal nagyon sok szép gyalog-
túrán vehettünk részt. Ebben az évben azt gondoltuk, 
saját lábra állunk és megpróbáljuk önállóan megszervez-
ni utazásainkat, összeállítani útvonalainkat. Első alka-
lommal Szilvásváradon tölthettünk el egy nagyon kelle-
mes napot, ahová több mint 30 fővel utaztunk. 
Terveink szerint minden hónapban szeretnénk ellátogat-
ni hazánk egy szép helyére, ahol egy előre meghatározott 
útvonalon gyalogtúrázunk. Túráink nyitottak, bárki csat-
lakozhat, bármikor, nem jár semmiféle elköteleződéssel. 
Tervezett úticélok: 

Június: Piknik a Vadasban 
Július: Kékestető  
(Tervezett időpont: június utolsó hét-
vége) 
Augusztus: Tarjánkaszurdok 
Szeptember: Pilisszentkereszt szur-
dok 
Október: Galyatető 
November: Bélapátfalva körtúra 
December: Téli (Mikulás) Túra 
 

Ezek mellett kerékpártúrákat is fogunk szervezni. Bol-
dogháza felé, Tótkér-Mizse irányába, ahová már tavaly is 
sikerült eljutni, és más úticélokkal.  

Kerékpáros kalandtúra Jászboldogháza irányába:  
Június 26. (szerda) 

Indulás a Faluház elől 17:00-kor. 
2013. július 27. (szombat) 

A tavalyihoz hasonlóan 
most is párok jelentkezését 
várjuk. Ebben az évben 
komolyabb díjakat is szeret-
nék osztani ezért a részvéte-
li díj páronként 1000 forint, 
vagyis 500 forint / fő. 

Tervezett kezdés délután 14 óra.  
Jelentkezési határidő: 2013. július 23. (kedd) 
További információk a Faluházban és a Közösségi Ház-
ban. 

Augusztus hónapban egy újfajta online élő vetélkedőre 
invitáljuk az érdeklődő  ifjúság önszerveződő csapatait. 
Hogy mi kell hozzá? 6-8 fő 10-30 év közötti fiatal egy 
csapatba, egy Közösségi Ház, sok érdekes, vicces, játé-
kos feladat és persze szurkoló nézőközönség, akik végig-
izgulhatják a játékot. Terveink szerint mindez a 
facebookon keresztül fog megvalósulni. Úgy képzeljük, 
hogy a csapatok összejönnek a csapat valamelyik tagjánál 
és megadott időben indul a játék. Minden csapatnak elő-
zetesen regisztrálnia kell majd, és a megadott feladatokat 
online kell feltölteni. Ezek lehetnek majd videók, képek, 
szöveges feladatok...bármi. A zsűri és a nézők a Közös-
ségi Házban kivetített képernyőn követhetik majd végig 
az eseményeket. A végén pedig minden csapatnak be kell 
jönni az eredményhirdetésre. 
Ha felkeltettük az érdeklődéseteket a játék iránt, kérjük 
részvételi szándékotokat jelezzétek július 31-ig a 
Faluházban vagy a Közösségi Házban. A játék pontos 
menetének kidolgozása még folyamatban van. 

XIX. JÁSZ VILÁGTALÁLKOZÓ 
JÁSZBERÉNY 

2013. JÚNIUS 21-23. 

Nyári programtervek 

Csocsóverseny 

Online vetélkedő 

Helyi információs adatbázis 
A Faluház és a Közösségi Ház mint a település fontos 
információs központja naponta találkozik olyan kérdé-
sekkel, amelyek helyi információk kérésére irányulnak. 
Mi, az ott dolgozók is csak hallomásból tudjuk, hogy 
kinek a háza eladó, hol lehet albérletet kivenni, melyik 
vállalkozó mivel foglalkozik, hol lehet őket elérni. Az 
információk egy helyen történő eléréséhez szeretnénk 
egy helyi adatbázist létrehozni, hogy a hozzánk betérő 
érdeklődőknek ezzel is többet tudjunk szolgáltatni, 
pontosabb adatokat tudjunk nyújtani. Ebben kérjük a 
lakosság segítségét is, hogy minél pontosabb és bő-
vebb legyen ez a lista. 
Amit gyűjtünk:helyi vállalkozók elérhetőségeikkel,  
helyi albérletek, eladó házak listája elérhetőségekkel 
együtt. 

CSAK A NYÁRI SZÜNETBEN! 
 

INTENZÍV GITÁROKTATÁS  
(július 1. – szeptember 3.):  

10 héten át heti egy alkalommal.  
Alapfeltétel saját hangszer!  

A jelentkezés alsó korhatára: 10 év  
Jelentkezési határidő: június 28. (péntek). CSAK A NYÁRI SZÜNETBEN! 

JÁTÉK 
Minden kedden 15 órá-
tól a Közösségi Házban. 
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Civil oldal 

Az elmúlt időszakban is folyattuk a korábban kitűzött célja-
ink megvalósítását. 
Április végén bővítettük a jánoshidai témájú videók számát, 
mely ezúttal olyan fényképeken keresztül mutatja be 
Jánoshida nevezetességeit, melyek illeszkednek az aláfestő 
zeneként használt jánoshidai himnusz szövegéhez. A videó 
megtekinthető facebook oldalunkon (facebook.com/
ez.a.hely.a.tied/photos_albums), de a Youtube-on is megte-
kinthető akár HD felbontásban is. Ezzel is szeretnénk hoz-
zájárulni a Jánoshidáról kialakult kép javításához. 
A sportolási lehetőségek összefogását vállaló csoportunk 
felkérést kapott az idei majális szervezésében való segítség-
nyújtásra. A remek hangulatban telt napon sikerült bemu-
tatni több olyan sportágat, melyhez továbbra is lehet csatla-
kozni. Az ezekhez kapcsolódó aktuális információk a 
facebook.com/janoshida3x1 oldalon érhetőek el. 
Május 11-én egy nagyon fontos állomásához érkezett az 
első, értékteremtés szándékával kezdeményezett konkrét 
célunk megvalósítása, a Kastély előtt tér felújítása. Erre a 
napra szerveztük ugyanis meg azt az eseményt, melyen 
azokkal együtt, akik tevékenyen is szerettek volna részt 
venni ebben a kezdeményezésben elkezdtük a növények 
ültetését, valamint a térkő lerakását. 

Már az ültetést megelőző napokban megkezdődtek az elő-
készítési munkálatok, melynek során a támogató vállalkozá-
sok és az önkormányzat szakemberei elvégezték a terepren-
dezést, valamint elkészítették a térkő szegélyezését és a 
betonozást. Már a majálisra elkészültek a tér látványtervei, 
és összeállítottuk a növénylistát, mely alapján május 10-én 
megvásároltuk a fákat, cserjéket és évelőket Jászberényben 
a Nagykátai úti Kertkultúrából. 
A Jótékonysági est bevételéhez további adományok érkez-
tek, melyekkel együtt összesen már eddig 494.550 Ft gyűlt 
össze. Ezt az összeget a növényekre, a térkő szegélyköveire, 
fatámasztékokra, termőföld vásárlására fordítottuk. Nem 
pénzbeli felajánlásként kaptunk 300 liter virágföldet, 100 m2 
térkövet, 12 m3 termőföldet, 75 m2 geofóliát, 9 kg fűmagot, 
5 m3 kavicsot, 2 db kővázát, valamint cserjét és több tucat 
egynyári virágtövet. Ezenkívül voltak olyanok is, akik a 
munkások ellátmányozásában nyújtottak segítséget. 
Nélkülözhetetlen volt az önkormányzat hozzájárulása, akik 
a gödrök előkészítésével, gépi és kézi földmunkákkal, vala-
mint a növények szállításával is segítették a munkálatokat. 

A négy ültetési és tereprendezési alkalmon elültettünk ösz-
szesen 21 db fát, 49 db cserjét, 8 db tuját, 7 tő parkrózsát, 
42 tő levendulát, több tucat sziklakerti és egynyári virágot, 
elvetettünk 17 kg fűmagot, szétterítettünk 18 m3 termőföl-
det és behordtunk 5 m3 kavicsot. A tereprendezésben és a 
növények ültetésében több mint 50 felnőtt, valamint az 
óvodából és az iskolából legalább 60 gyermek vett részt. 

Talán néhányakban felmerül a kérdés, hogy miért fektetünk 
ennyi energiát egy közterület felújítására. Mi úgy gondoljuk, 
hogy azon túl, hogy itt egy térkővel és zöld területtel kiala-
kított gyönyörű park épült, talán még fontosabb az a folya-
mat, ami létrehozta ezt a teret. 
Azok az emberek, akik a Jótékonysági esten fellépésükkel 
vagy részvételükkel támogatták a kezdeményezést; azok, 
akik adományaikkal hozzájárultak a cél eléréséhez; azok, 
akik aláírásukkal jelezték, hogy egyetértenek azzal, hogy a 
Kastély előtti tér Sebestyén Albert nevét viselje; azok, akik 
szervezéssel vagy kétkezi munkájukkal segítették a tér létre-
jöttét és azok, akik erkölcsileg támogatták a tervünket, 
mind-mind kifejezték ezzel egy közösséghez való tartozásu-
kat. Egy olyan közösséghez, mely összefogással képes olyan 
értékek létrehozására, melyek az összetartozást erősítik. 
Kifejezve azt, hogy szeretünk szép és rendezett környezet-
ben élni, megmutatva, hogy egymást segítve igazi, maradan-
dó értéket teremthetünk Jánoshidán, mert ez a hely a mi-
énk. 

Kajos Gábor 

A térszentelésre 2013. szeptember 13-án (pénteken) kerül sor,  
melynek megvalósításához további adományokat várunk. 

Ez a hely a tiéd 
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Osztálytalálkozó 

„Mikor búcsút mondtunk az iskolánknak, 
úgy telt el ötven év, hogy nem láttalak. 
De sokszor megkérdeztem gondolatban: 
- Ki, merre járhat a nyüzsgő világban? 
Ötven év! Még kimondani is nehéz, 
Nem hogy megélni jót, avagy szenvedést.” 

(Kerti Erzsébet) 
 
Május 11-én ünneplőbe öltözött hölgyek és urak 
gyülekeztek a Faluház előtt: Jánoshidáról, Buda-
pestről, Szolnokról, Ráckevéről, Fonyódról, Kő-
szegről, Kismarosról, Jászberényből… 
Mindenki mosolygósan érkezett. (A Faluház tete-
jén a gólya is boldogan ült a fészkén!) 
Megkezdődött a találgatás: Te ki vagy? Válasz he-
lyett jött a visszakérdezés. Aztán örömkiáltás, pár 
könnycsepp...hát tényleg...! 
Az egykor 52 főt számláló évfolyam létszáma 39 
főre csökkent, 13-an már nem élhették meg ezt a 
napot. 
Túróczi Pálné Bata Erzsi, Tóth Miklósné Vakhal 
Csöre, Lipták Szilárdné Szűcs Rózsi és 
Drávuczné Répási Ica vállalta magára a találkozó 
megszervezését. Sok munkával, nagy körültekin-
téssel igyekeztek egy olyan eseményt szervezni az 
egykori osztálytársaknak és tanárainknak (volt 
osztályfőnökünk, Németné Papp Gabriella, test-
nevelő tanárunk, Értekes István és énektanárunk, 
Csepi Béla megtisztelt bennünket), aminek emlé-
két sokáig megőrizhetjük. 
Ezúton kívánunk jó egészséget, jobbulást kedves 
tanár néninknek, Eszesné Ildikónak, aki betegsé-
ge miatt nem lehetett velünk, de telefonon beje-
lentkezett, és elmondta ró-
lunk és nekünk mindazt, amit 
fontosnak tartott. 
A köszöntők után emlékez-
tünk elhunyt tanárainkra és 
diáktársainkra, akik már nem 
jöhettek el a találkozóra, csak 
emlékünkben élhetnek to-
vább. 
A finom ebéd után kötetlen 
beszélgetés keretében emlé-
keztünk egykori csínytevése-
inkre, ünnepeltük a viszontlá-
tás ritka pillanatait. 
Kedves szervező diáktársaink 
felkutatták azokat az osztály-
társakat is, akik nem végezték 
velünk együtt a 8. osztályt. 
Sokan eljöttek közülük is. 

Örömmel nyugtáztuk, hogy az eltelt ötven évben 
nemcsak a mi életünk volt eseménydús, de gyer-
mekkorunk egykori helyszínén is óriási fejlődés 
ment végbe. 
Mindemellett szó esett Nemcsényi tanár úr maka-
renkói nevelési módszeréről is - amire sokan em-
lékeztek. Volt egy számomra felejthetetlen, mély 
érzéseket kiváltó jelenet. Az egyik filigrán, töré-
keny kislány osztálytársunknak nem ment a ma-
tekfeladat megoldása. Ott állt a táblánál, a tanár 
úr dühösen nézett rá. 
- Válassz - mondta-, beírom az elégtelent vagy 
kapsz egy pofont!  
Persze a tanár úr jobb keze ÓRIÁSI volt! A sá-
padt, remegő kislány odaállt elé, és borzasztó el-
szántsággal kérte a pofont. Sosem felejtem el: a 
tanár úr elfordult, majd hátra szólt: „Menj a he-
lyedre...” 
Papp Gabriella, drága osztályfőnökünk a hetedik 
osztály végén „elhagyott” bennünket! Férjhez 
ment. Vele örültünk, hogy láthattuk boldog 
menyasszonynak, de nem írnám le, mit gondol-
tunk az ifjú férjről, aki „elragadta” tőlünk. 
A finom ebéd és ínycsiklandó sütemények 
(köszönet érte), poharazgatás és anekdotázás mel-
lett büszkén állapítottuk meg, hogy jánoshidai 
iskolánk jó alapot adott, hiszen közülünk többen 
végeztek egyetemet, főiskolát, sokan szereztek 
szakmunkás bizonyítványt, amivel szépen megáll-
ták a helyüket. 

Jó volt együtt, jó volt veletek, jó volt itthon! 
Burikné Papp Ilona 

 

50 éves jubileumi találkozó 
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Látogatóban 

Mikor kezdtél el rajzol-
ni? 
Óvodás korom óta rajzo-
lok rendszeresen, már ak-
kor is jobban érdekelt, 
mint bármi más. Akkor 
még csak hobbi volt, majd 
általános iskolában, felső 
tagozatban tudatosan ké-
szültem, hogy a Széchényi-
be szeretnék bekerülni. 
Sikerült is a felvételim, és 
azóta is amikor csak van 

szabadidőm, rendszeresen rajzolok.  
Mi és mikor volt az első versenyed? 
Az első verseny, a nevére már nem emlékszem, általá-
nos iskolában volt, 2. osztályban. Földiné Ancika néni 
küldte el egy pályázatra a rajzomat. Itt különösebb 
eredményt nem értem el, csak kiállították a rajzom. Az 
első komolyabb pedig szintén általános iskolában volt, 
7-8. osztályban a Petőfi héten rendezett rajzversenyt 
nyertem meg. A szobám falán kinn is van az oklevél. 
A középiskolában nem nagyon kaptunk támogatást, 
hogy induljunk nagyobb versenyeken, volt két állandó 
ember, akit mindenhová küldtek, de úgy gondoltam, 
hogy nekem is megvan a képességem, és tehetségem 
hozzá, és önerőből beneveztem a zánkai 20. Országos 
Gyermek Képző- és Iparművészeti Pályázatra. Ekkor 
10.-es voltam és bronz diplomát nyertem. Három raj-
zot kellett postán küldeni, és akkor kiértesítettek. Erre 
a versenyre bárki nevezhetett 5 éves kortól 18 éves 
korig. Sok országból megjelentek, pl.: Indonézia, 
Egyiptom. A díjátadón a díjazott művek ki is voltak 
állítva. Szinten erről a versenyről egy évvel később 
már aranyérmet hoztam haza.  
Mostanában volt valamilyen pályázat, amin részt 
vettél? 
Május elején részt vehettem a 20. Országos Ifjúsági 
Sajtófesztiválon Budapesten a Millenáris csarnokban. 
Portréfotókat kellett küldeni, és kaptunk VIP meghí-
vókat, jegyeket, hogy megjelenjünk. Ott szintén 
kiállították a beküldött fényképeket.. Nagyszabású 
rendezvény volt, sok programmal, vendégekkel, 
hírességekkel. 
Van valami terved a következő versenyt illető-
en? 
Igazából már nem mindig tudom, mire jelentke-
zem. Ha látok egy jónak ígérkező, érdekes hirde-
tést egy versenyről, mindig elküldöm a műveim. 
Nemrég a Magyar Mezőgazdasági Múzeum is kiírt 
egy pályázatot, lovas témában. Fotókat, rajzokat 
kellett beküldeni, és később kaptam egy e-mailt, 
hogy bekerült az országos legjobb 30 közé az én 
fotóm. Sajnos nem tudtam elmenni, mert akkor 
volt a szóbeli érettségim és a bankett, ezért mérle-

gelnem kellett. Sok verseny van, amire nem tudok 
eljutni valamilyen elfoglaltság, mostanában leginkább 
vizsga miatt.  
Ha fotózol, mit szeretsz megörökíteni leginkább?  
Főként portrékat, a barátnőimet, unokatesóimat, de 
igazából mindent. Fotóztam már bogarakat, tájakat, 
növényeket. Egyelőre még egy középkategóriás géppel 
dolgozom, de tervben van, hogy egy komolyabb gépet 
is beszerezzek. Rajzolni is főként a portrékat szere-
tem. Eleinte nem szerettem embereket rajzolni, de a 
csendélettől nagyon távol állok. Az érettségi munká-
ban volt egy csendélet, de csak mert kötelező volt, és 
nem tudtam kiváltani semmivel.   
Van kedvenc helyed, ahol szeretsz rajzolni? 
Leginkább itt a szobámban, itt a legjobb.  
A hirdetéseket Te keresed vagy az előző verse-
nyekről kapsz értesítőket? 
Interneten szoktam nézelődni, pl. a fotós versenyekről 
a fotóklikk.hu oldalon. Sajnos sokat úgy találok, hogy 
éppen határidő van, vagy már ki is csúsztam. Nemré-
gen Pesten a József Attila Színház logópályázatot hir-
detett, meg is csináltam a logót, csak sajnos a vizsgák 
miatt nem tudtam elküldeni. A facebook-os 
„megosztós like-oljatok minél többen” versenyeket 
nem igazán szeretem, nem látom sok értelmét, azt 
szeretném, hogy a munkáimat hozzáértő, nevesebb 
emberek véleményezzék és bírálják.  
Minden rajzod megtartasz? 
Adtam már ajándékba is sokat rokonoknak, de voltak 
megrendeléseim is, fotók alapján kellett elkészítenem 
a portrékat.  
A jövőben is szeretnél ezzel foglalkozni? Szóba 
jöhet, hogy esetleg a hobbi mellett főállásban is 
tevékenykedj a rajzolás terén? 
Igen, nemrég jártam utána, hogy a reklámtervezést 
hogyan lehetne kombinálni a rajzolással, és találtam 
egy reklámgrafikusi képzést, ami érdekelne.  
Szeretnék ezúton is sok szerencsét kívánni a to-
vábbi munkáidhoz, versenyeidhez, légy minél 
eredményesebb!                                      Berczeli Petra 

Szőke Petra a szolnoki Széchenyi István Gimnázium rajz tagozatán érettségizett, és jelenleg a Szolno-
ki Főiskola reklámszervező szakmenedzser szakán tanul. Volt szerencsém vele beszélgetni hobbijáról, 
a rajzolásról és a fotózásról, melyben már nagyon szép eredményeket is elért.  
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Tisztelt Olvasó! Tisztelt Barátaink! 
Néhány gondolatban szeretnék számot adni az igen 
rövid szervezeti múltunk történéseiből. Tevékenysé-
günket a közgyűlésünk által elfogadott alapszabály 
határozza meg. Annak szellemében szerveztünk eddig 
már két elszármazottak találkozóját és az utóbbihoz 
kapcsolódóan egy színvonalas képzőművészeti kiállí-
tást is. Sajnos ez nagyon rövid ideig volt látható, és a 
vendéglátással elfoglalt hidaiak nem nagyon tudták 
megnézni. 
A baráti körünk jó kapcsolatot ápol és tart fenn a 
Jászság többi hasonló civil szervezeteivel. Az elmúlt 
év októberében tartottuk a Jász Baráti Társaságok 
Vezetőinek VIII. Fórumát Jászágón, az idén soron 
következőt pedig Jászkiséren. Ezeken a fórumokon 
kölcsönösen tájékoztatjuk egymást a programjainkról 
és teljesítményeinkről. Egy ilyen fórumon fogalmazó-
dott meg az igény arra, hogy jelenjen meg egy könyv, 
amely a Jászság összes civil szervezeteit tartalmazza, 
illetve bemutatja azokat. A könyv elkészült, a koordi-
nálást, szerkesztést Tóth Tibor a FÉBE elnöke végez-
te el, sőt a bemutatására is Jászfényszarun került sor 
2013. május 6-án a Redemptio 268. évfordulóján. A 
könyv címe (melyben természetesen a HBK is szere-
pel): JÁSZSÁGI LOKÁLPATRIÓTA KÖZÖSSÉ-
GEK TEVÉKENYSÉGE. 
Bekapcsolódtunk a Varga Antal által szervezett jóté-
konysági est meghívóinak továbbításába az elszárma-
zottak felé. 
Nagy örömünkre szolgált, hogy lehetőséget kaptunk a 
kastély előtt kialakításra kerülő tér elnevezésének sza-
vazásos úton történő eldöntésében. A vidéken élő 
tagjaink interneten küldték el szavazataikat, melyeket 
az önkormányzathoz továbbítottunk. Lelkes támoga-
tói voltunk, vagyunk a park kialakításának, melyhez 
támogatást biztosítottunk a díszfák beszerzéséhez, 
ugyanakkor tagjaink a szervezésben, de a kivitelezés-
ben is aktívan kivették a részüket. Ezen akció kapcsán 
sikerült kapcsolatot teremteni Kajos Gáborral, és álta-
la a mögötte álló lokálpatrióta közösséggel is. Kölcsö-
nösen megismertük egymás célkitűzéseit, törekvéseit. 
Szerencsére ezek az elképzelések több ponton fedik 
egymást. Tehát az eredményes együttműködésnek (a 
község javára) van esélye. 
Terveinkről: az idén az elszármazottak találkozóját 
szeptember 14-én tartjuk, mivel a tagság döntő része 
elszármazott, így a közgyűlésünket is ekkorra időzít-
jük. A közgyűlés egyik feladata lesz a tervezetben elké-
szült HBK címer elfogadása. Véleményünk szerint a 
tervezet a Jánoshidára jellemző legfontosabb dolgokat 
tartalmazza (Zagyva, híd, fa, kék szín), ugyanakkor 
utal a Baráti Kör legfontosabb momentumára, az ösz-
szetartozásra. Megnyugtató, hogy a jegyző asszony 
véleménye szerint megfelel a helyi jogszabályokban 
leírtaknak, tehát jóváhagyás után, használatban vehe-
tő. Itt az újságban ugyan csak fekete-fehér formája 
látható, de a honlapunkon vagy a facebook oldalun-

kon színes-
ben is megte-
kinthető és 
véleményez-
hető. (Az 
eddigi véle-
mények azt 
részesítették 
e l ő n y b e n , 
amel y i knek 
s z í n e z é s e 
d ö n t ő e n 
kék.) 
 
Terveink között szerepel a szeptemberi találkozó kap-
csán egy kézimunka kiállítás megrendezése is. Szeret-
nénk, ha tagjaink sorában a jövőt illetően még több 
helyi lakos kapcsolódna be. Nem várunk nagy dolgo-
kat tagjainktól, csak annyit, hogy segítsék törekvésein-
ket, amelyek a falu javát szolgálják. Elég csak egy ki-
csivel többet tenni Jánoshidáért, és ez a élet minden 
területén lehetséges. Kérünk és várunk minden 
jószándékú ötletet, javaslatot (ezt bárki megteheti) az 
internetes kapcsolatainkon vagy levélben. Mi nyitottak 
vagyunk minden értelmes ötletre. 

Tisztelettel: Molnár József HBK-elnök  
 

Tóth Luca Nóra  
(Vincze Alexandra) 

Banya Ádám 
(Juhász Anikó) 

Fülöp Dávid László 
(Pap Anikó) 

Pap Gábor Ádám 
(Manajló Enikő) 
Halmai Zsófi 

(Bakos Diána Katalin) 
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Hidaiak Baráti Köre 

Mi újság a Hidaiak Baráti Körének háza táján? 

Búcsúzunk 

Anyakönyvi hírek 

Molnár László   68 év 
Nagy Ferenc  75 év 
Varga János  72 év 
Pintér Béláné 77 év 
Antal Jánosné 80 év 
Tóth Lipót 60 év 

Vámos Jánosné 77 év 

Gólyahír 
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Egészségünkért 

 
    „Tartsuk jó karban egészségünket” 
 

Egészséget a gyógyszertárból 
 
Az egészség nagyon összetett dolog. Sokféle, tudósok által 
is rögzített kitételét ismerjük az egészség fogalmának. 
Mindegyikben közös viszont a testi, lelki és a szellemi tevé-
kenység közötti harmónia megóvásának, fenntartásának 
fontossága. A testi egészség szempontjából fontos a megfe-
lelő táplálkozás, a mozgás, a szervezet „tisztán” tartása 
(méregtelenítés), aktív pihenés. Tapasztalatból tudjuk, hogy 
a pozitív gondolkodás, a kiegyensúlyozottság, az érzelmi 
viharok tudatos kerülése, az egészségtudatos szemlélet ki-
alakítása is pozitív hatású. Nem utolsó sorban pedig a szel-
lemi építkezés, a kultúra, a személyes kikapcsolódás tudatos 
szervezése mind-mind hozzájárulnak ahhoz, hogy jól érez-
zük magunkat a bőrünkben. Akkor vagyunk elégedettek mi 
és a családunk, ha „működőképesek” vagyunk. 
A mai társadalmi-kulturális környezetben kiemelten fontos-
sá vált számunkra az életminőség. Senki nem szívesen kerül 
be az egészségügyi ellátórendszer bugyraiba, kórházba, sza-
natóriumba, nem szeretne kiszolgáltatottá válni. Szokták 
mondani, hogy az emberek többsége 40 évig feláldozza 
az egészségét, hogy pénze legyen, majd 40 évig kény-
telen a pénzét feláldozni, hogy egészsége legyen! 
Miért is érdemes ezeken a dolgokon egy kicsit elgondolkod-
nunk? 
Mindebből kiderül, hogy a legtöbbet mi magunk tudunk 
tenni az egészségünkért. Kereshetünk viszont ebben a tevé-
kenységünkben hasznos segítőtársakat. A szomszédon, a 
barátokon, esetleg interneten kívül vannak szakemberek, 
akik egy-egy egészségi probléma hirtelen kezelése kapcsán 
szaktudásukkal segítenek, akár és nem utolsó sorban a 
gyógyszertári szakszemélyzethez is fordulhatnak. 
Kérdezze orvosát, gyógyszerészét…? 
Forduljon hozzánk kérdésével, hogy segíthessünk a megol-
dásban. 
 

Mindannyiunkkal előfordulhat! 
 

Emésztőrendszeri panaszoknál gondoljon az IBS-re is! 
Hónapok óta hasi fájdalom, kellemetlen görcsös érzés 
gyötri? Ez hasmenéssel vagy székrekedéssel, netán ezek 
váltakozásával jár együtt? Nem kell rögtön a 
„legrosszabbra” gondolnia: lehetséges, hogy irritábilis bél-
szindrómája (IBS) van, éppúgy, mint a hazai lakosság 10-
20%-ának. Az IBS az emésztőrendszer működési zavara, 
ami nem jár együtt szervi elváltozásokkal, így a különféle 

emésztőrendszeri vizsgálatok (pl. ultrahang) sem mutatnak 
kóros eltérést.  
IBS esetén a görcsös hasi fájdalom, puffadás, hasi feszülés 
érzése és az esetleg derékba is kisugárzó fájdalom legalább 
hat hónapja fennáll. A hasi panaszok a székletürítést köve-
tően általában mérséklődnek, és a hasmenés és székrekedés 
változásával függhetnek össze. A hasmenéses és székreke-
déses periódusok napi vagy akár néhány havi gyakorisággal 
válthatják egymást. Az IBS-es panaszok általában nem csak 
a gyomor-bél rendszerre korlátozódnak. A betegek (az em-
lített panaszok mellett) gyakran számolnak be émelygésről, 
fejfájáról, szédülésről vagy akár heves szívdobogásról is. Az 
IBS szerteágazó tünetei gyakran hozhatók kapcsolatba 
munkahelyi vagy magánéleti problémákkal, stresszel. A 
panaszok jelentkezése ugyanakkor nem függ össze az étke-
zéssel (pl. zsíros étel fogyasztásával). Az IBS elsősorban a 
20-50 éves korosztály betegsége. Jellemzően jó általános 
állapotban lévő egyéneknél lép fel, 30-40 év körül kezdődő 
tünetekkel. A betegek 2/3-a nő. AZ IBS kezelésében ered-
ménnyel használható készítmények jelentős része recept 
nélkül kapható a gyógyszertárakban. Attól függően, hogy az 
IBS-sel együtt járó tünetcsoportból mi a vezető panasz, 
különféle hatóanyagok vagy azok kombinációi alkalmazha-
tók a kellemetlenség orvoslására. Hasi fájdalmak, görcsök 
esetén simaizomgörcs-oldó hatóanyagú szer (pl. mebeverin 
tartalmú Duspatalin) ajánlható, ami a felváltva jelentkező 
hasmenéses, székrekedéses panaszokat orvosolja, a bélmű-
ködést normalizálja, így az IBS-es betegek életminőségét 
észrevehetően javítja. A mebeverin hatóanyag hazánkban 
még újnak számít, mivel alig egy éve jelent meg a vény nél-
küli gyógyszerek palettáján. Alkalmazásával kapcsolatban 
azonban nagy mennyiségű tapasztalattal rendelkezünk, hi-
szen több mint hetven országban már évtizedek óta java-
solják és alkalmazzák ezt a nálunk elnyújtott hatóanyag-
leadású, ún. retard kemény kapszula formájában hozzáfér-
hető hatóanyagot. A mebeverin tízéves kor fölött alkalmaz-
ható, és előírásszerű szedése esetén a mellékhatások (egyéni 
érzékenység miatti allergiás reakciók) nagyon ritkák. Gyako-
ri hasmenés esetén hasmenésgátlókat lehet ajánlani (pl. 
loperamid, Lopedium caps.) székrekedésnél étrendi változ-
tatások vezethetők be (pl. rostfogyasztás) és kíméletes szék-
letlágyítókat (pl. laktulóz) is ki lehet próbálni. Puffadásnál 
simaizomgörcs-oldót (pl. mebeverin) vagy puffadást csök-
kentő patikaszereket (pl. szimetikon, Espumisan, 
Meteospsmyl) érdemes használni. Az előbbieken túlmenő-
en a bélműködésre jótékony hatást kifejtő probiotikumok, 
gyógynövényes készítmények alkalmazásával is próbálkoz-
nak. Az IBS-ben javasolt étrendi és életmódbeli változtatá-
sok közül lényeges a puffasztó, valamint a zsíros ételek 
kerülése, a dohányzás, koffein- és alkoholfogyasztás, rágó-
gumizás, továbbá mesterséges édesítőszerek mellőzése, de 
legalábbis csökkentése. A rostfogyasztásnak fokozatosan 
kell beépülnie az étrendbe, így egyre nagyobb rostmennyi-
ség fogyasztható el a panaszok súlyosbodása nélkül.  
Amennyiben Ön is hasi fájdalomra, görcsökre, puffadásra, 
székrekedésre vagy hasmenésre szeretne megoldást találni, 
gondolnia kell az IBS lehetőségére is. Panaszaival felkeres-
heti gyógyszerészét, aki megfelelő gyógyszer(eke)t tud Ön-
nek ajánlani, valamint a háziorvosával is beszélhet tünetei-
ről. 
Jó egészséget kívánva: 

Szöginé dr. Káplár Zsuzsanna 
szakgyógyszerész, gyógyszertárvezető 

„A beteg üdve legyen a legfőbb törvény” 
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Egészségünkért 

 
 
 

Köszönetnyilvánítás 
 

Köszönetünket szeretnénk kifejezni 
fiunk,  

Baráth Zsolt  
osztálytársainak és tanárainak, hogy 
gyönyörű virágkaspóval és sok-sok 

gyertyával emlékeztek meg a sírjánál. 
Sajnos ő már nem lehetett ott a 24 

éves osztálytalálkozójukon, de  
lélekben biztosan ott volt közöttük.  
Hálásak vagyunk nekik, őrizzék örök 

emlékét! 
Szerető édesanyja, édesapja, 

bátyja és sógornője 

 

 
 
 

Köszönetnyilvánítás 
 

Hálás szívvel mondunk köszönetet 
mindazoknak a kedves rokonok-
nak, barátoknak, szomszédoknak, 

ismerősöknek, akik  
Pintér Béláné 
(Pap Anna) 

temetésén részt vettek, sírjára ko-
szorút, virágot helyeztek, részvét-
nyilvánításukkal fájdalmunkat eny-

híteni igyekeztek. 
 

A gyászoló család 
 

 

Az elmúlt években egyre több he-
lyen találkozunk különböző beru-
házások színhelyén tájékoztató 
táblákkal, amelyek azt hirdetik, 
hogy milyen pályázati forrás segí-
tette a fejlesztés megvalósulását. 
Elmondhatjuk, hogy Jánoshida is 
tovább gyarapodik egy olyan beru-
házással, amelynek megvalósításá-
ban jelentős szerepe van az Euró-
pai Mezőgazdasági és Vidékfejlesz-
tési Alapnak, amely egy európai 
uniós támogatási forrás. Ennek a 
pályázati alapnak egy része a kiste-
lepüléseken működő vállalkozások 
fejlesztését szolgálja. Két pályázati 
dokumentáció összeállítását köve-
tően, 2012-ben a Szöginé és Társa 
Bt. ebből a forrásból mindösszesen 
5.598.353.- Ft támogatásban része-
sült.  
Beruházásunk célja a jelenlegi 
gyógyszertár épületének bővítése. 

A most egy térben található áru-
átvevő és labor kerülnek elkülöní-
tésre, valamint szociális helyisége-
ket alakítunk ki. A bővítmény tető-
szerkezetére pedig egy napkollek-
tort szerelünk fel. A megújuló 
energiaforrás a használati melegvi-
zet biztosítja majd.  
Minden igyekezetünkkel azon va-
gyunk, hogy egészségügyi alapin-
tézményként minőségi, korszerű 
szolgáltatást nyújtsunk a település 
lakói számára. A magisztrális 
gyógyszerkészítmények – azok, 
amelyeket a patikában receptek 
alapján kell készíteni- előállításában 
nagy segítségünkre lesz a jól felsze-
relt, minden előírásnak megfelelő 
labor. Ilyen készítményeket a fiók-
gyógyszertárainkban (Alattyán, 
Szászberek) nem tudunk előállítani, 
így nemcsak Jánoshida, hanem a 
szomszédos település lakóit is érin-
ti a fejlesztésünk.  
Az építkezés nem befolyásolja a 
beteg-ellátást, előre láthatólag nem 
lesz szükség arra, hogy zárva le-
gyen a patika. A lakosság türelmét 
és megértését kérjük a kivitelezés 
során előforduló esetleges kelle-
metlenségekért. Bízunk abban, 
hogy mindannyiunk megelégedésé-
re szolgál majd a beruházás, és 
tervezhetjük további elképzelésein-
ket… 
 

 
 
 

Köszönetnyilvánítás 
 

Hálás szívvel mondunk köszönetet 
mindazoknak a kedves rokonok-
nak, barátoknak, szomszédoknak, 

ismerősöknek, akik  
 

Varga János 
 

temetésén részt vettek, sírjára ko-
szorút, virágot helyeztek, részvét-

nyilvánításukkal fájdalmunkat  
enyhíteni igyekeztek. 

 
A gyászoló család 

 

Emlékezés 

 
 
 

Köszönetnyilvánítás 
 

Hálás szívvel mondunk köszönetet 
mindazoknak a kedves rokonok-
nak, barátoknak, szomszédoknak, 
ismerősöknek, akik Édesanyánk 

Vámos Jánosné 
(Kiss Anna) 

temetésén részt vettek, sírjára ko-
szorút, virágot helyeztek, részvét-

nyilvánításukkal fájdalmunkat  
enyhíteni igyekeztek. 

 
A gyászoló család 

 

 
 
 
 

EMLÉKEZÉS 
 

Fájó szívvel emlékezünk  
 

Szabó Ferenc 
 

halálának 5. évfordulójára. 
 

„Oly szomorú mindig egyedül lenni, 
valakit mindig hiába keresni. 

Valakit várni, ki nem jön el többé, 
valakit szeretni szívből és örökké.” 

 
Szerető feleséged, családod 

  
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Beszámoló 

Tisztelt Közgyűlés! 
 
Mint minden évben beszámolunk a jánoshidai Sportegyesü-
let előző évi pénzügyi gazdálkodásáról.  
2012. évben megváltozott a könyvelés módszere, naplófő-
könyvi könyvelésről kettős könyvelésre kellett áttérni a 
jogszabályi változás miatt. A kettős könyvelésben főkönyvi 
számokon tudjuk kimutatni a gazdasági események növeke-
dését, csökkenését.  
Ebben az évben is voltak támogatásaink, mint Euro-Novex 
Kft., Jánoshida Községi Önkormányzat, Elektro M Kft., 
magánszemélyek és LEADER pályázati támogatás, amiből 
a sportpálya kerítést tudtuk felújítani. Összes bevételünk: 
11.403.271,-Ft, ebből az alaptevékenység árbevétele: 
1.101.375,-Ft 
 
A bevételek alakulása:  

Bevételek összesen nyitóval együtt: 11.429.215,-Ft                          
 

A kiadások alakulása az alábbiak szerint tevődik össze: 

Kiadás összesen: 8.431.772,-Ft 
Év végi záró pénztár, bank összesen: 57.647,-Ft 
2012. évben nem tudtunk a sportrendezvényekből bevételt 
realizálni, a sportpálya felújítás elhúzódott, így csak 2013. 
évben tudjuk a mérkőzéseket játszani.  
A szakosztályoknál a szerződésben foglaltaknak megfelelő-
en történt az elszámolás.  
Megköszönjük támogatóinknak az adományokat és 
bízunk benne, hogy a jövőben is patronálni tudják az 
egyesületet a korábbi sikeres működésben.  
Jánoshida, 2013. május 16. 

Jánoshidai Sportegyesület közhasznúsági jelentése  
a 2012. évi pénzügyi gazdálkodásáról 

Év eleji nyitó készlet: 25.944,-Ft 

Támogatások:   

Darázs Keverő Kft. 300.000,-Ft 

Elektro M Kft.   1.400.000,-Ft 

Községi Önkormányzat Jánoshida   1.000.000,-Ft 

Euro-Novex Kft.   3.500.000,-Ft 

FIRE ELECTRIC SYSTEM Kft. 500.000,-Ft 

Bodamo Kft. 500.000,-Ft 

EURO-RUBBER Kft. 209.885,-Ft 

MVH-LEADER pályázati támoga-
tás 

  2.163.360,-Ft 

Horváth Zsolt búcsús 62.000,-Ft 

Összesen:                             
9.661.189,-Ft 

Egyéb bevételek:   

Alaptevékenység árbevétele 9111 
(sportszolgáltatás, torna rendező, felké-
szítés, nevelés, Bozsik torna, stb.) 

1.101.375,-Ft 

MLSZ – szállítói visszautalás 643.666,-Ft 

SZJA kiutalás 1%  21.929,-Ft 

Bank kamat:   1.056,-Ft 

Összesen: 1.768.026,-Ft 

5131 Egyéb anyag ( futball, kesztyű, 
cipő, stb.) 

397.985,-Ft 

5132 Tisztítószer 36.075,-Ft 

5133 Gyógyszer 13.829,-Ft 

5134 Egyéb anyag (festék, nyomtat-
vány, mészhidrát, seprű, stb. ) 

754.174,-Ft 

5135 Asztalitenisz sportszerek 60.301,-Ft 

5136 Üzemanyag 959.754,-Ft 

5137 Anyag vásárlás (szekrény, asz-
tal) 

65.500,-Ft 

521 Személyszállítás (sportolók) 51.664,-Ft 

522 Bérleti díjak (pályabérlet) 498.925,-Ft 

526 Utazási és kiküldetési költség 2.894.010,-
Ft 

528 Bérmunka költségei (daruzás 
sportpályán) 

33.020,-Ft 

5291 Posta költség 25.905,-Ft 

5292 Áramdíj 22.650,-Ft 

5293 Versenyeztetéssel kapcsolatos 
költség 

558.046,-Ft 

5294 Vízdíj 26.611,-Ft 

5295 Egyéb szolgáltatás(pályázati 
díj, kéményseprés, fénymáso-
lás, tisztasági festés) 

  
339.705,-Ft 

5296 Gázdíj 157.373,-Ft 

532 Bankköltség (zárlati díj, jutalék 
terhek) 

123.677,-Ft 

539 Különféle egyéb költség 
(élelmiszer, ásványvíz, stb.) 

455.936,-Ft 

541 Bérköltség (2012.08.01-től 
2012.12.31-ig) 

500.000,-Ft 

5411 Megbízási díj 15.000,-Ft 

561 Munkabér, járulék, szoc. hj 
27% 

135.000,-Ft 

564 Szakképzési hj 10.000,-Ft 

571-572 Terv.sz.écs, kisösszegű 
écs.elsz. 

296.301,-Ft 

8632 Késedelmi kamat 340,-Ft 
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Beszámoló 

Pénzmaradványunk:     938.333.- Ft 
Ezen belül bankszámlán/folyószá   745.261.- Ft 
Elkülönített számla:       46.064.-Ft 
Készpénzben:     147.008.- Ft 
 
Bevételek:  
Támogatások 2012. évben:    525.498.- Ft 
Ebből magánszemélyek:     44.000.- Ft 
SZJA 1% (költségvetési támogatás)  480.208.- Ft 
Banki kamat jóváírás:        1.290.- Ft 
Bevétel pénzmaradvánnyal együtt:          1.463.831.-Ft 
 
Kiadások: 
Napsugár Óvoda támogatása:   194.999.- Ft 
Kirándulás támogatása:   280.000.- Ft 
Faluház rendezvény támogatása:    20.738.- Ft 
Község helytörténeti kiállítás támogatása:     44.460.-Ft 
Működési költség (telefon,posta, útiköltség)   42.879.- Ft 
Sport Támogatás (asztalitenisz)    48.391.- Ft 
Karácsonyi megemlékezés     31.406.- Ft 
Jász – Baráti Tagság tagdíj       2.500.- Ft 
Hidaiak Baráti Köre rendezvény támogatás   16.044.- Ft 
Banki költség         3.720.- Ft 
 
Összes Kiadás    685.137.- Ft 
Maradványunk év végén   778.694.- Ft 
Ebből folyószámlánkon   730.639.- Ft 
Elkülönített számla:      46.064.-Ft 
Készpénzben         1.991.- Ft 
 

 
 

Az Egyházközség és a Plébános úr hivatalos döntése alapján a búcsúi szentmise a megszokottól eltérő 
időpontban kerül megtartásra. Sajnálatos módon ezzel kapcsolatban téves információk keltek szárnya.  
Ezért szeretnénk olvasóinkat tájékoztatni az idei,  „rendhagyó” HIDI-NAPOK pontos menetéről. 
A valóban hiteles tájékoztatás érdekében, közöljük az önkormányzat és az egyházközség levélváltását.  
Így olvasóink pontosan megismerhetik az előző évektől való eltérés okait és indokait.  

(a szerkesztőség) 

Jánoshida Községért Kulturális Oktatási és Sport Közalapítvány 
számviteli beszámolója a 2012. évről 

Részletezés: 
Bevételünk több mint 90% - t az SZJA 1 % - ból kaptuk, 
mely az új jogszabály szerint költségvetési támogatásnak 
minősül. Magánszemélyek a Hidaiak Baráti Körét, illetve 
annak rendezvényét és a kirándulást támogatták. A több 
mint 1 millió forintunk használatáért mindössze 1.290.- Ft 
kamatjóváírást kaptunk. 
Kiadásainkról: 
A 2011. év októberében számlánkra átutalt SZJA 1% ösz-
szegét, amely 346.576.-Ft volt, 2012. évben használtuk fel. 
Ebből fedeztük az óvoda közel 200 ezer forintos támoga-
tását, a Faluház rendezvényeinek támogatását és a helytör-
téneti kiállítási anyag költségét, valamint a 10 év óta alapít-
ványunk által szervezett kirándulás költségéből 80.000.- 
Ft-ot.                                   
A sport (asztalitenisz) támogatására célzottan érkezett 
2011-ben 50.000.- Ft. Működési költségünk az összes be-
vételünk alig több mint 3% - a, de ez is emelkedett a ket-
tős könyvviteli kötelezettségünkkel összefüggésben. 
(program vásárlás) 
2012-ben a felajánlott SZJA 1% -a (480.208.- Ft) nagyon 
jelentősnek mondható. Az októberben 475.059.-Ft, majd 
novemberben 5.149.-Ft átutalt költségvetési támogatás a 
pénzmaradványban szerepel. Alapcél szerinti felhasználá-
sára már született döntés (kamarakórus, asszonykórus 
ruhavásárlás) de a kiadás csak 2013-ban jelentkezik, illető-
leg már részben jelentkezett.  
Az előző évben a bankszámlánkon lévő összeget nem 
bontottuk meg a folyószámlára és az elkülönített számlára. 
Az idei könyvelésben ezt helyesbítettük. 
Jánoshida, 2013. május 22. 

Közalapítvány Kuratóriuma 

Tisztelt Plébános Úr! 
 
Jelen levelem mellékleteként elküldöm az Ön és a he-
lyi egyházközség képviselő-testülete számára ahhoz a 
civil kezdeményezéshez kapcsolódó képviselő-testületi 
határozatot, amely a kastély előtti tér Sebestyén Albert 
térre történő elnevezéséhez kapcsolódik. 
Ezen túlmenően szeretném hivatalos formában tájé-
kozatni Önt, mint a település plébánosát, hogy telefo-
non történt megbeszélésünknek megfelelően a 
jánoshidai HIDI-NAPOK és a hozzákapcsolódó bú-
csú és kirakodóvásár 2013. június 21-22-23. napján 
kerül megrendezésre. Szeretném megkérdezni, hogy a 
készülő meghívóban szerepeltethetjük-e a vasárnapi 
nap (június 23-án) a szentmisét, és ha igen, az ponto-
san hány órai kezdettel írható be. Azt is pontosítani 
szeretném, hogy ez a június 23-i, vasárnapi szentmise 

a búcsú szentmiseként kerül-e megtartásra. Amennyi-
ben ez nem a búcsú szentmise lesz, akkor szeretném 
hivatalosan megkérdezni, hogy milyen időpontban 
kerül megrendezésre Jánoshidán a templomi búcsú 
szentmiséje és annak időpontja megjeleníthet-e a 
HIDI-NAPI meghívónkban. 
Megértését és a remélt információkat előzetesen is 
köszönöm. 
Kérem, amennyiben lehetősége engedi, válaszát legké-
sőbb 2013. május 10-ig szíveskedjék megadni, hogy a 
meghívót időben pontosítani tudjuk. 
Jánoshida, 2013. április 25. 
 
Tisztelettel: 

A jánoshidai templombúcsú időpontjáról 
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A jánoshidai búcsúról 
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Sajtóközlemény 

BEL – ÉS CSAPADÉKVÍZ VÉDELMI FEJLESZTÉS JÁNOSHIDÁN 

Befejeződtek, a „Jánoshida Község Önkormányzatának belvízvédelmi beruházása” című, 
ÉAOP-5.1.2/D-2-09-2009-0033 jelű pályázat kivitelezési munkálatai!  
A pályázat az NFÜ Regionális Fejlesztési Programok Irányító Hatóságának vezetője által 2010. de-
cember 17-én kiadott döntése értelmében 299.958.908 F t  összegű támogatásban részesült,  
333.287.676 Ft elszámolható összköltség mellett. 

A „Jánoshida Köz-
ség Önkormányzatá-
nak belvízvédelmi 
beruházása” című 
támogatás célja 
Jánoshida belterüle-
tén olyan bel- és 
árvízvédelmi rend-
szer kiépítése, mely 
képes megakadályoz-

ni a 2010. évhez hasonló belvízi veszélyhelyzet kialakulását.   
A beruházás során kiépítésre került 27.041  fm összefüggő, 
komplex  bel-  és  csapadékvíz-elvezető  rendszer, ezen 
belül megtörtént 11.834  fm földmeder építése, 3.597 fm 
földmeder kotrása, 344 fm földmeder betöltése, 857 fm 
burkolt folyóka, 3.585 fm burkolt szelvényű csatorna, 2.737 
fm zárt csőcsatorna, 379 fm PVC csatorna, 1.900 fm kapu-
bejáró kiépítése, 75 db tisztító akna, 42 db vízelnyelő akna, 
48 db fenéklépcső, 282 m2 monolit beton burkolat, 1 db 
végátemelő kiépítése.  
Településünkön 2011-ben kezdődött meg a fenti beruházás, 
melynek során valamennyi utcát érintően kialakításra kerül-
tek a belterületi árkok kiépítése az előzetes tervek szerint. 
A kivitelezést végző Jász–Terra Kft. és Jánoshida Község 
Önkormányzata 2011. októberében kötött vállalkozói szer-
ződést, melynek alapján a település hét munkaterületre tör-
ténő felosztása miatt a különböző településrészeken más- 
más időpontok szerint került a beruházás megvalósításra.  
Mindennek az oka egyrészt az volt, hogy a lakosságot minél 
kevesebb kellemetlenség érje a folyamatos munkavégzés 
miatt, másrészt figyelembe kellett venni a kezdődő szenny-
víz-csatorna kiépítés beruházást is. Mindezek ellenére még 
így is előfordult, hogy a két beruházás egy-egy utcán 
„összetalálkozott”, ezáltal nagyobb kellemetlenségeket 
okozva a település lakosságának. 
A 2011. évben megkötött vállalkozói szerződés a projekt 
során két alkalommal került módosításra, melyek megte-
kinthetők a www.janoshida.hu honlapon.  
2013. május 17-én a beruházáshoz kapcsolódóan kiegészítő 
közbeszerzési eljárás keretében kiegészítő szerződés meg-
kötésére került sor, melynek célja a 295. helyrajzi számú tó 
és a II. sz. átemelőt magában foglaló 28. helyrajzi számú tó 
„ Békás területe” összeköttetésének biztosítása volt.  
Jelen sajtóközlemény megjelenésekor a kivitelezés építés/ 
vízépítés szakasza már lezárult, a záró műszaki átadás-
átvétel 2013. április 24-én megtörtént.  
A műszaki átadás-átvétel mintegy húsz napos időtartamot 
ölelt fel, melynek során megtörtént a település bejárása, 
valamint a lakosság és a műszaki szakemberek által jelzett 
hibák feltárása, kijavítása. Az ütemezésnek megfelelően 
folyamatosan fog történni a település garanciális bejárása, 
az idő közben felmerülő hibák, hiányosságok feltérképezé-
se, valamint javítása. 
Mindennek érdekében kérjük a lakosságot, szíveskedjen az 
Önök által észlelt hibákat, hiányosságokat jelezni Önkor-
mányzatunk számára, valamint a meghirdetett fogadóórák 

alkalmával a vállalkozó számára egyaránt. 
Pályázatunk a kivitelezés lezárásával a zárás szakaszába 
lépett, melynek során benyújtásra fog kerülni a Záró Pro-
jekt Előrehaladási Jelentés, valamint a Záró Kifizetési Kére-
lem. Reményeink szerint 2013. augusztus 31-re eredménye-
sen zárhatjuk a projektet. 
A projekt során Önkormányzatunk az alábbi szervezetek-
kel, vállalkozókkal állt/áll szerződésben: 

 Jász Terra Kft – építés kivitelezési munkák 
 Keviterv Akva Kft – engedélyes tervek készítése, 

kiviteli tervek készítése, műszaki ellenőrzés, tervezői 
művezetés 

 Dr. Dóra Tímea – projektmenedzser 
 Vári Imre – könyvvizsgáló 
 PrintArt Hungary Kft – tájékoztatás, kommunikáció 
 Szabó Krisztián – közbeszerzési tanácsadó     

A Nemzeti Fejlesztési Ügynökség – www.nfu.hu – honlap-

ján további információkat is olvashatnak a jelenlegi EU – s 
pályázatokkal kapcsolatban. 
 
Kapcsolat:  
Név/Cím: Eszes Béla / 5143, Jánoshida, Fő út. 28. 
Telefon/fax: 57-558-060/ 57-558-061 
e-mail: titkarsag@janoshida.hu 
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AZ EGYHÁZKÖZSÉG OLDALA 
2013. június 

 Az évközi tizenharmadik 
vasárnap első olvasmánya a Böl-
csesség könyvéből vett szakasz, 
amely kifejti, hogy a halált nem Is-
ten alkotta, Ő nem leli örömét az 
élők pusztulásában. Ennek megfor-
dítottja, hogy Isten minden örö-
münk forrása. 
A második olvasmányban Szent Pál 
elismeri a korinthusi hívek nagylel-
kűségét, amellyel mások megsegíté-
sére siettek.  
Az Evangélium két csodás gyógy-
ulásról számol be. Jézus meggyógyí-

totta, tulajdonképpen életre keltette Jairus kislányát, majd 
meggyógyította a vérfolyásos asszonyt, aki hittel megérin-
tette ruhájának szegélyét.  

Jézus gyógyító tevékenysége mindig is foglalkoz-
tatta a teológusokat, de minden hívő ember bizalommal 
fordul hozzá bajával, betegségével. Miközben az evangéliu-
mi gyógyításokról olvasunk, szeretnénk felfigyelni Jézus 
emberszeretetére. Mert nem az a lényeges, hogy meggyó-
gyít-e bennünket Jézus csodálatos módon, vagy nem, ha-
nem, hogy megértsük, Isten szeret bennünket betegségünk-
ben, szenvedésünkben is. 

Olyan világban élünk, amelyben egyre inkább fe-
nyeget bennünket az elszemélytelenedés veszélye. Az ember 
statisztikák és felmérések adatává, nagy lakótelepek névte-
len polgárává fokozódik le. Néha talán úgy érezzük, Isten 
előtt is ilyen névtelen senkik vagyunk, mert hiszen hogyan 
is lenne neki ideje és kedve ebben az ötmilliárdos ember-
óceánban felfigyelni egy olyan kis névtelen emberkére, mint 
amilyen én vagyok? 

Nos, a vérzésben szenvedő asszony meggyógyítá-
sáról beszámoló evangéliumi szakasz válasz erre a modern 
emberi szorongásra. Jézus kérdésére, hogy ki érintette meg 
a ruháját, a tanítványok szinte csúfondárosan válaszolják: 
„Látod, hogy tolong körülötted a tömeg, mégis kérdezed: 
Ki érintett meg?” De Ő mégis körülnézett, hogy lássa, ki 
volt az, aki Őt érintette. 

Igen fontos és örömteli igazságot tudunk kiolvasni 
Jézusnak ebből a sürgetéséből: Isten előtt nincs névtelen 
tömeg, hanem csak emberek, akiket Ő névről ismer és aki-
ket azonnal felismer, amikor szorongatottságukban feléje 
tolongnak a tömegen keresztül. 

Vigasztaló a másik evangéliumi esemény üzenete 
is: Jairus leánykájának meggyógyítása-feltámasztása. Jézus 
akkor is elmegy Jairus házába, amikor jelentik neki, hogy a 
kislány már meghalt és arra kérik a zsinagóga elöljárói, ne 
fárasszák tovább a Mestert. De Jézus bátorítja a remény-
vesztett apát: „Ne félj, csak higgy!" 

Jézus a lehetetlenek ura is. Ez az esemény felhívja 

figyelmünket arra az alapvető igazságra, hogy a hit ott kez-
dődik, ahol az emberi tudás, értelem és lehetőség határai-
hoz érünk. Istennek akkor is vannak megoldási lehetőségei, 
amikor mi már emberileg kilátástalannak ítélünk meg egy 
helyzetet. Jézus egész nyilvános működése és minden egyes 
csodája azt a célt szolgálta, hogy elvezesse övéit a szerető-
gondviselő Atyába vetett rendíthetetlen hithez. 

Az evangéliumi beszámoló egy érdekes megjegy-
zéssel zárul: Jézus figyelmeztette az embereket, hogy adja-
nak a kislánynak enni. Itt egy furcsa, de sajnos nem ritka 
jelenséggel találkozunk: az emberek a vallásos, lelki élmé-
nyeket nemritkán csak a saját javukra kérik. Itt is mindenki 
el volt ragadtatva, hogy csodát látott, közben elfelejtették a 
kislányt. Gyakran mi is így vagyunk hitünkkel: úgy hisszük, 
hogy minden szép esemény csak miértünk történik, nem 
pedig azért, hogy másokkal jót tegyünk. Itt kapcsolódik ez 
az evangéliumi esemény a második olvasmányhoz, amely-
ben Szent Pál dicséri a korinthusi híveket, hogy tudtak 
nagylelkűek lenni mások iránt.  

A csoda nem csak a dolgokban van, hanem az 
ember szívében is. Jézus sok csodát tett, de a farizeusok 
nem akarták meglátni azokat. A volt vakot egyenesen ki-
dobták a zsinagógából, amikor ismételgette, hogy Jézus 
csodás módon meggyógyította őt. Tudjuk-e mi meglátni a 
közöttünk, vagy éppenséggel a velünk történt csodákat? 
Hányszor mondjuk, hogy az orvostudomány csodával hatá-
ros műtéteket hajt végre; de miért nem merjük végiggon-
dolni az események láncolatát, és levonni a végkövetkezte-
tést, amely így hangzik: Isten csodálatos dolgokat visz vég-
be embereken keresztül! 

P. Szentmártoni Mihály S. J. elmélkedése 

Március 14-én az időjárás terveinket teljesen átszervezte. 
Pascal atya közbenjárásával a KÉSZ meghívta Dr. Veres 
András Szombathelyi megyéspüspök urat, tartson előadást a 
HIT Évéhez kapcsolódóan. 
A püspök úr Szombathelyről elindult, (két irányban is pró-
bálkozott eljutni Jászalsószentgyörgyre), de sajnos az útvi-
szonyok miatt visszafordították autóját. Délután két óra 
körül vált bizonyossá, hogy nagyon várt vendégünk nem 
érkezik meg! 
Plébánosunk intézkedésének köszönhetően Dr. Csizmadia 
István pápai prelátus, teológiai tanár tartotta meg az elő-
adást. Csizmadia atya ősszel már járt nálunk, amikor a HIT 
Évének ünnepélyes megnyitóját tartottuk 
Jászalsószentgyörgyön. Így régi ismerősként fogadtuk őt és 
főtisztelendő Dr. Dolhai Lajos professzor urat, aki szintén 
újra megtisztelt bennünket jelenlétével. 
Csizmadia atya előadása kapcsolódott a HIT Évéhez és 

JÉZUS CSODÁINAK TARTÓS ÜZENETE 
(Bölcs 1, 13-15. 2, 23-24; 2Kor 8, 7.9.13-15; Mk 5, 21-43) 

„Tenyeredből készíts trónust…” 
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mivel előző nap választották meg, Jorge Mario Bergoglio, 
Buenos Aires-i bíborost pápává, természetesen néhány 
gondolatban megemlékezett erről a kiemelkedő eseményről 
is. 
- XVI. Benedek pápa tanításával a hitben megerősített ben-
nünket, olyan életformát, életszakaszt kezdett el, ami az 
imádság által kegyelmi hátteret ad. 
- II. János Pál pápa a testi szenvedése által erősített meg 
bennünket a hitben. 
- I. Ferenc pápa megválasztása utáni első szavai között ott 
volt, hogy együtt akarja járni velünk az utat, mint jó pásztor 
vezetni szeretné nyáját. 
Ősszel Dolhai atya előadásában az új evangelizáció fontossá-
gát emelte ki, ennek kapcsán három fő feladatot jelölt meg, 
többek között szerepelt hitünk elmélyítése. 
Csizmadia atya szintén a hitben való megerősödést hangsú-
lyozta. A hitet a liturgián keresztül éljük meg. A II. Vatikáni 
Zsinat külön foglalkozott a liturgiával, az itt létrejött válto-
zások a mai napig meghatározóak. 
Csizmadia atya felsorolta az Egyház tevékenységeit, kiemel-
te a karitatív szerepét, de „semmiféle tevékenysége nem 
múlja fölül a liturgikus életét!” 
A liturgiában az Egyház megéli az Istennel való találkozást. 
Az Isten kezdeményez, erre adunk választ, együtt cselek-
szünk, közösségben éljük meg, ünnepelünk, Isten nagy 
titkait akarjuk látni. A II. Vatikáni Zsinat elsőként ezt fogal-
mazta meg. 
Jó néhány (a Zsinat előtti – utáni) a liturgiában történő vál-
tozásról számolt be nekünk Csizmadia atya. 
 Például a Zsinat előtt a pap nekünk háttal állva misézett, 

mivel Isten népének élén állt, úgy imádta Istent. Zsinat 
után: velünk szemben állva misézik, mivel a mise a kö-
zösség lakomája, körülvesszük az asztalt, ott lakomá-
zunk. 

 A Zsinat előtt az Eucharisztia liturgiáját tartották fon-
tosnak, vagyis a felajánlástól az áldozásig volt ajánlott a 
misén tartózkodni. Zsinat után az Ige liturgiája is hang-
súlyt kapott, tehát legyünk ott a mise elejétől. 

 A régi liturgiában: misét hallgass, (némán figyelj!), most: 
a szentmisén vegyél részt. Pl. olvasmány, szentlecke 
felolvasása, zsoltár éneklése. 

 A Keresztség szentségénél is történt változás: Zsinat 
előtt szűk családi esemény volt, ma már lehetőleg a 
szentmise keretén belül történjék. 

 A szentmisében a szimbólumoknak is jelentősége van: 
pl. az áldozási gyakorlat is változott: a tenyérből való 
áldozást újból lehetővé tette. ( Kr. u. a 240-300-as évek-

ben szokás volt. Szt. Cirill mondja: 
„tenyeredből készíts trónust, 
imádd szemeddel, alázattal vedd 
magadhoz”). 
 Változás történt a gesztusok-
ban, a szabályok a papra vonatkoz-
tak, a kitárt kéz a szeretet ölelését 
jelenti. 
Ehhez hasonló nagyon fontos 
ismeretek hangzottak el az előadás 

folyamán, olyan érdeklődéssel hallgattuk, hogy észre sem 
vettük az idő múlását.  
Az előadás végére a Gondviselés nem hagyta kis falunkat 
püspök nélkül. A rossz időjárás miatt Pápai Lajos Győri 
püspök úr nem tudott a Dunántúlra tovább utazni, így nagy 
örömünkre a március 15-i szentmisét ő celebrálta! 

Vígh Miklósné 
 
 
 
 

Ebben az évben is ünnepélyes szentmisére került sor márci-
us 15- én. 
Az ünnep fényét emelte, hogy a szentmisét Pascal atya mel-
lett Pápai Lajos győri megyés püspök, a Magyar Katolikus 
konferencia alelnöke celebrálta. Pápai püspök úr hálát adott 
Istennek az új pápáért. A Katolikus Egyháznak, a keresz-
tény embereknek ismét van vezetőjük Ferenc pápa szemé-
lyében, aki szerény, bölcs ember és hangsúlyozza, hogy „a 
világban fel kell támasztani a keresztény lét örömét" és új 
evangelizációs módszereket szorgalmaz. 
A lélekemelő szentmise után a hívek imádsággal, elmélke-
déssel elvégezték Jézus Krisztus keresztútjának stációit. 
Erre idén a zord időjárás miatt nem a Jászalsószentgyörgy-
Jánoshida közötti gátszakaszon került sor, hanem a 
jászalsószentgyörgyi templomban. 
XVI. Benedek pápa elmélkedései végigvezetnek bennünket 
a keresztúton Jézus halálra ítélésétől kereszthaláláig, sírba 
helyezéséig. Megvilágítja előttünk emberi gyarlóságainkat, 
de hitünk erejét, bátorságunkat is. Megismerhetjük a gyarló 
Pilátust, aki halálra ítéli Jézust, pedig tudja, hogy ártatlan; a 
helytartó katonáit, akik számos módon megalázzák Jézust: 
megfosztják ruháitól, fejére töviskoszorút tesznek,  leköp-
ködik, csúfolják, majd megfeszítik. 
A hit és a lélek erejét is megismerhetjük Cirenei Simon által, 
aki a kereszt hordozásában felismerte az isteni szeretetet és 
kegyelmet; Veronika által, aki nem fél segíteni Jézust és 
kendőt nyújt neki; Mária által, aki egyszülött fiát kíséri végig 
a keresztúton és eltemeti. 
A legnagyobb hitet, erőt Jézus élete és halála hordozza. Az 
elítélt, megszégyenített Jézus keresztútján is igaz Királyként 
mutatkozik meg, aki nem az erőszak, hanem az irántunk 
érzett és értünk szenvedő szeretet által uralkodik. Magára 
vette a keresztet- a mi keresztünket, előttünk jár és megmu-
tatja nekünk miként találunk utat az igazi élethez. 
Jézus Krisztus kereszthalált halt, megváltott minket és ezzel 
megadta a hívő keresztényeknek a Húsvét, a feltámadás 
reményét.  

Markóné Dr. Göcző Hajnalka  

Emberi tulajdonság, hogy igyekszünk mindent előre meg-
tervezni. Az idei március 15- i napot is: ki ünnepléssel, ki 
pihenéssel, családi, baráti együttléttel. Azonban a rendkívüli 
időjárás ezt átprogramozta: ezrek a hó és saját autójuk fog-
ságába kerültek, több százan az ő kimentésükön fáradoztak, 
ember feletti erővel dolgoztak, azon hogy másoknak a víz 
és villanyszolgáltatásuk helyre álljon. Mi itt az Alföld köze-
pén ezekről csak a híradásokból értesültünk. (!) 
A jászalsószentgyörgyi és jánoshidai hívek is az évenként 
megismétlődő eseményre készültek: nemzetünkért felaján-
lott szentmisére és keresztúti ájtatosság végzésére. Kisebb 
változás ebbe a tervezésbe is történt: a „rendkívüli időjárás” 
püspöki szentmisével ajándékozott meg bennünket, a Győri 
Egyházmegye püspöke Dr. Pápai Lajos püspök atya mutat-
ta be a szentmisét, és vezette az eredetileg szabadban, a 
Zagyva gáton tervezett keresztúti ájtatosságot. Az elmélke-
dést követő agapén viszont a közösség egyik tagja ’nem 
engedett a negyvennyolcból’, mondván nem múlhat el a 
nemzeti ünnep a Zagyva gáton végzett keresztút nélkül. A 
kezdetben furcsa ötlet 14 közösségi tagnál ’visszhangra lelt’ 
és este 8 után, Pascal atya áldásával, sűrű hóesésben, elin-
dultunk Jászalsószentgyörgyről a szokásos útvonalon. (!) 
A 14 stáció állomásain énekeltünk, rövid imát mondtunk és 
egy szép közösségi élménnyel gazdagodva érkeztünk 

Ünnepi szentmise és keresztút március 15-én 

Ember tervez… 



 

 

a Jánoshidai Híradó melléklete          PASTOR BONUS 

Jánoshidára, ahol a plébánián gondosan megterített asztalon 
forró teával, finom harapnivalóval fogadtak minket. Mind-
annyian, akik együtt voltunk, örültünk, hogy részesei lehet-
tünk ennek a rendkívüli március 15-ének. 

( a keresztútjárók kis csapata) 

Egyházközségünkben június 2-án, Úrnapján –az Úr Testé-
nek és Vérének ünnepén- járult nyolc gyermek először az 
Oltáriszentséghez. Az ünnep olyan volt, amilyennek lennie 
kellett: ünnepi szentmise; padok, karzat, előtér megtöltve 
hívekkel, szépen előkészített templombelső/külső, ünnepi 
ruhába öltözött emberek. Azok a gyermekek voltak e na-
pon az egyházközség ünnepeltjei, akik számára először jött 
el a „Nagy Találkozás” napja, a személyes, közvetlen talál-
kozás Istennel. Ilyenkor minden bizonnyal a mi „Első Ta-
lálkozásunk” is eszünkbe jut, az akkori boldogság és öröm, 
hiszen természetesen örültünk mi is mindannyian a várva-
várt találkozásnak. Eszünkbe jut az akkori izgalom, hogy 
hogyan fogadtuk a hozzánk betért Jézust, boldogok vol-
tunk, és úgy éreztük, velünk már semmi baj nem történhet, 
hisz „Ha az Isten velünk, ki ellenünk!”. Azután közös fotó-
zás, ünnepi ebéd, valami emlék vagy ajándék, és boldogan 
feküdtünk le, ahogy ez a nyolc gyermek is nagyon boldogan 
feküdhetett le ezen az estén. Alig vártuk a következő vasár-
napot (vagy hétköznapi szentmisét), hogy ismét áldozhas-
sunk… Aztán lassacskán kezdett alább hagyni a lelkesedés. 
Megritkultak az áldozások, s a népes elsőáldozási csoport-
képeken szereplő gyermekek kezdtek elmaradozni a szent-
misékről, templomból. „Leáldoztunk”, ahogy a finoman 
szólva a nem annyira vallásos emberek elszólják néhanapján 
magukat, tudattalanul is utalva a lényegre: ezzel ki van pi-
pálva a „templomos kérdés” jó időre.  

Szülőként visszatekintve az eltelt évekre, mindegyikünknél 
különböző módon alakult a hithez, valláshoz való viszony. 
Akármennyire ritkultak vagy maradtak el az Istennel való 
személyes találkozásaink alkalmai felnőtt éveinkre, gyerme-
keinket szemlélve elsőáldozásuk alkalmával az merül fel 
bennünk szülőkben, hogy ehhez az első boldog örömhöz 
kell nekünk is visszatérnünk. Hiszen az Istennel való kap-
csolat, találkozás a jót jelenti életünkben, és mi mást is akar-
hatnánk gyermekeinknek, mint hogy az ő életük is telve 
legyen jóval. Mivel a gyermek pedig elsősorban a példából 
tanul, és csak támogatva marad meg a jó úton, nekünk szü-
lőknek kell jó példával előttük járni: a szentmisén való rész-
vétellel, rendszeres szentáldozással. Pascal atya bíztató sza-
vait szem előtt tartva, hogy „azt még egy szülő sem bánta 
meg életében, hogy gyermeke életét a Jóistenhez kötötte”, 
tartsuk azt fontosnak mi jelenlegi és a mindenkori elsőáldo-
zók szülei, hogy gyermekeinkkel, együtt menjünk a szentmi-
sére, akkor biztosan nem maradnak el a szentáldozástól, az 
Istentől … ezt még senki nem bánta meg! 

Tarnai Mihály 

Mit jelent életünkben a hit? 
A hit olyan, mint egy kapaszkodó, egy ragyogó életcél, 
amiért megkell küzdenünk, egy biztos pont ebben a válto-
zékony világban: támaszt, alapot, kihívást jelent. A hit 
szépsége, az emberiség egy részének személyes tapasztalata, 
amely által kommunikációja szeretetteljes. Hitünk által egy 
természetfeletti világot tudunk átölelni, s amely által a te-
remtett világot meg tudjuk szólaltatni. Az élő hit értelmet 
ad az ember bolyongásának, létének.  
Számomra meggyőződést, és belső tartást ad. A hit szá-
momra nem azt jelent, hogy a hívő ember mindent elhisz. 
Emberek sokasága csak azért nem éri el céljait és vágyait, 
mert szívük mélyén nem érzik azt, hogy el tudják érni azo-
kat. Ha az ember felismeri a lehetőségeit, minden akadályt 
és falat ledönthet egy nemesebb cél érdekében, amely segít-
séget ad abban, hogy elindulhassanak egy olyan úton, amely 
segíti szívükből jövő meggyőződésüket, s uralkodhassanak 
saját indulataikon, megelőzve negatív kijelentéseiket. Értel-
münk használatával tudjuk értelmezni és magyarázni a dol-
gokat. A magyarázatkeresés előidézi, hogy ne csak megérte-
ni, hanem formálni is akarjuk a világot. Ezért hiszek abban, 
hogy bármi jó megvalósulhat, amiben hiszünk. „Talán ez a 
legnagyobb ajándékunk: a hinni tudás képessége. Elképzel-
hető, hogy éppen ez az életünk értelme. Hinni az Istenben, 
hinni olyan dolgokban, amit valóra szeretnénk váltani, hi-
szen ha a jót akarjuk, az egész mindenség összefog, hogy 
sikerüljön elérnünk szívünk óhaját.” XVI. Benedek pápa 
szerint: „Mindenünk, amink van, ami a legbelsőnk, ami 
leginkább a sajátunk, a hiten nyugszik: a szívünk, az el-
ménk, a szabadságunk mély, személyes kapcsolatban van 
az Úrral, aki bennünk működik” 
 

 Templomról és  hitről 
A templom és a hit - ez a kettő elválaszthatatlan. A hit meg-
nyugtat, irányít, bármilyen gondom van, betegségben, bána-
tomban, nehézségben. A hitem nem hagyott el soha. 
… olyan, mint egy jó barát, ha őszinték vagyunk nem hagy 
el minket. 
… egy drága kincs, amelyre vigyázni kell, ápolni kell, hogy 
mindig megmaradjon a szívünkben. Ha hitünk van, minde-
nünk van. Belőle fakad minden jó.  
… sokat segít az emberekkel való jó kapcsolatok kialakítá-
sában. 
A mindennapokban is észrevehető az embereken, hogy 
akiben csak egy kicsi hit is van, jobb ember. Sajnos néha 

A „Hit szemei”  - hívek gondolatai a hitről 
Úrnapja – Elsőáldozás 
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SZENTMISESZÁNDÉKOK FELÍRATÁSA 
Minden hónap utolsó csütörtök és péntek,  

a közös gyászmise előtt! 
 

F E L H Í V Á S ! 
A Plébánia Hivatalba a különböző ügyek ren-
dezéséhez, kérem hozzák magukkal az egy-

házadó befizetését igazoló nyugtát!  
Az egyházadó meghatározott mértéke  

jövedelmenként 2000 Ft/év! 

keresztény hívő ember is meginog a hitében. Hajlamosak 
vagyunk abban a tévhitben élni, hogy az Isten oldja meg a 
gondjainkat, mert az a kötelessége, hogy segítsen rajtunk. 
Elfelejtkezünk arról, hogy nekünk is van kötelességünk 
iránta. 
A hitem megnyugvással tölt el, mindennapi imámban Isten 
segítségét kérem, hallgassa meg kéréseimet, fohászaimat a 
kért kegyelmekért. Nehezen tudom megfogalmazni azt a jó 
érzést, ami eltölt amikor a vasárnapi vagy köznapi szentmi-
sékre készülök. 
Magam mögött hagyhatok minden gondot, már az úton a 
rózsafüzér elimádkozására gondolok. A templom küszöbét 
átlépve minden gondom eloszlik. Nem gondolok másra 
csak az Élő Istenre aki rám vár. 
A hit a szabad akarat döntése, ha ápoljuk, szaporodik akár 
csak a jó földbe termesztett gomba, szaporodik, jut min-
denkinek. Utódaink is ebből tudnak majd táplálkozni. 

Bud Klára 
 
A hitünk, keresztségünk legdrágább adománya, amely az-
tán végigkíséri életünket. 
A kisgyermek hite a bizalomra épül, és mindent úgy hisz el, 
ahogy mondják neki a szülei, tanítói. Nem véletlenül mond-
ja Jézus, hogy „olyanok legyetek, mint a gyermekek.” A 
bizalom pedig felbátorít, hogy mindent Istentől kérjünk, 
amire szükségünk van, mert ha hittel kérjük megadja ne-
künk. Ahogy múlnak rajtunk az évek, hitünknek egyre erő-
södnie kellene, és életünket úgy kellene élnünk, hogy lássák 
rajtunk: Jézus él a szívünkben. 
A hitünk isteni alapigazságokra épül, amik örök érvényűek 
és nem változtathatók. Mindezeket tökéletesen összefoglal-
ja a Szentmise; a Hitvallás, és az áldozati rész: az Átváltoz-
tatás. 
Hiszem, hogy az Oltáriszentségben Jézus van jelen – kenyér 
és bor színe alatt. 
Templomainkban, ott lakik az Úr Jézus az oltár zárt szent-
ségházában, és amikor belépünk a templomba a szentelt 
vízzel keresztet rajzolunk magunkra a Szentháromság hité-
nek megvallásával, majd térd és főhajtással fejezzük ki az 
imádásunkat, ami csak az Istennek szól. A Szűzanyát és a 
Szenteket tiszteljük, szertejük, de térdet nem hajtunk előt-
tük. 
A hitünk – úgy érzem – nem igen egyeztethető össze a tu-
dásunkkal, mert a hitet nem lehet megmagyarázni! Ha pl. el 
kezdünk gondolkodni a Szentháromság titkának megfejté-
sén, vagy hogy a Szűzanya szűzen szülte Szent Fiát a Szent-
lélek által, akkor azt gondolhatnánk, hogy: „ez mesebeszéd, 
ilyen nincs” 
Ezeket a hitigazságokat HITTEL kell elfogadni! Ez azért is 
fontos, mert mai felgyorsult, elgépiesedett világunkban 
egyre jobban elterjed, hogy amit nem lehet megfogni, meg-
érteni, vagy nem látnak az nincs is, nem létezik. Ezért is van 
nagy veszélyben hitünk. 
Van még egy nagyon fontos dolog úgy érzem, amiről egyre 
jobban megfeledkeznek az emberek: - még pedig az Örök-
életbe vetett hitünk. 
Megfeledkezünk arról, hogy a földi életünk után örökéle-
tünk van, ami egyáltalán nem mindegy, hogy milyen lesz, és 
a lelkünk hová kerül: a pokolra, vagy az örök boldogságba. 
Ezért kell Isten törvényeinek betartásával élni földi életün-
ket, szeretetben, megértéssel, hogy bármikor szólít az Isten 
a földön élők sorából, mindig készen állhassunk az Igazsá-
gos bíró előtt számadásra. Ott már nem lesz fontos senki-
nek, hogy milyen drága síremléke van, és mennyi virágot 
visznek a sírjára. Ez csak a világnak szól. 
Az embert a földi élete során érik bajok, betegségek, meg-
próbáltatások, amik megrendíthetik hitében, de ha bízunk a 
Jóistenben, akkor a jót és a rosszat egyaránt el tudjuk fo-

gadni, mert tudjuk hogy minden a 
javunkra válik. 
A jó Isten szeretetből teremtett 
mindnyájunkat és senkit sem akar 
bántani, vagy kínozni. Csak mi gon-
doljuk azt, ha baj ér, hogy büntetni 
akar bennünket. Ha szenvedést en-
ged is itt a földön, azok örök értéke-
ket előlegeznek számunkra.  

Szőke Erzsébet 
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Római Katolikus Plébánia Hivatal,  
Jászalsószentgyörgy:   
Kedd: 09.00 – 13.00,  
Szerda: 16.30 – 18.30 

Csütörtök: 09.00 – 11.00 
Jánoshida:                     

Kedd: 09.00 –  11.00 

HIT ÉVE előadás: Dr. Csizmadia István 
professzor úr  

Március 14. 

KERESZTÚT A NEMZETÉRT: 
Jászalsószentgyörgy –Jánoshida  

Március 15. 

HIT ÉVE előadás: Dr. Tóth Csaba  
orvosprofesszor 

Április 06. 

Szentségimádási nap – Jánoshida Május 12.  

HIT ÉVE előadás: Dr. Pápai Lajos püspök úr Május 12. 

FATIMAI NAP: Dr. Pápai Lajos püspök úr Május 13.  
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